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Γιό πρώτη φορά επίσημα ΑΕΡΟΣΚΑΦΟΣ ΤΗΣ ΑΕΡΟΛΕΣΧΗΣ

Γιορτάβιηκε χΠές ατό Ηράκλειο ΕΠΕΣΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΤΣΑΛΙΚΑΚΙ
Τραυματίστηκαν οΐ δυό επιβάτες του

ή Ήμερο τής Εθνικής ’ Αντίοταοης
Διθέσιο εκπαιδευτικό αερο­

σκάφος τύπου «SESNA 152» έ 
πεσε χθες στις 1.1 θ’ το μεσημιέ 
ρι νότια της περιοιχής Πάιζι και
συιγκεκριμένα σε χωράφι 
Τσαλιχόικι μετόχι.

στίο

Η όμιΛίπ τού Νομάρχη κ. Γεωργιαδη
ΓΙΑ πρώτη φορά χθες μετά ο­

πό 40 χρόνια γιορτάστηκε σε ό­
λη την Ελλάδα, η Εθνική Αντί­
σταση.

ΣΤΗ πόλη μας στις 10,30' το 
πρωί έγινε Δοξολογία στο Μη- 
τροπολιτικό ναό του Αγίου Μη­
νά, χοροστατούντος του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Τιμο­
θέου.

ΠΑΡΑΥΡΕΘΗΚΑΝ ο Νομάρχης 
κ. Γεωργιάδης, οι Βουλευτές κ.κ. 
Δρεττάκης και Παπαστεφανάκης, 
ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Κα- 
ρέλλης, άλλοι εκπρόσωποι των 
τοπικών Αρχών και προεδρεία 
Συλλόγων, Ενώσεων και Οργα­
νώσεων.

ΜΕΤΑ την Δοξολογία μίλησε ο 
Νομάρχης κ. Γεωργιάδης, το πλή 
ρες κείμενο της ομιλίας του οποί 
ου δημοσιεύεται παρακάτω.

ΣΤΙΣΊ1,30' εψάλη επιμνημόσυ 
νη δέηση στο χώρο μπροστά 
στο Μνημείο του Αγνωστου 
Στρατιώτη και ακολούθως κατα 
θέσανε στεφάνι:

— Ο Νομάρχης κ. Γεωργιάδης 
σαν εκπρόσωπος της Κυβέρνη­
σης.

— Ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης.
Και εκπρόσωποι:
— Της Ν Ε. του ΠΑΣΟΚ.
— Της Πανελλήνιας Ένωσης 

Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης 
(Παράρτημα Ηρακλείου).

— Της Εθνικής Αντίστασης 
Κρήτης «Ο Ψηλορείτης».

— Της Ένωσης Αναπήρων και 
θυμάτων Πολέμου Οπλιτών Νο­
μού Ηρακλείου.

— Της Ένωσης Ομήρων Πλη- 
χέντων και Εκτελεσθέντων υπό 
των Γερμανών.

— Της Κοινότητας Κεφολο- 
βρυσίου.

— Της Φυσικομαθηματικής 
Σχολής του Παν)μίου Κρήτης.

— Του Τεχνικού Επιμελητηρί 
ου.

— Του Συλλόγου Οικονομολό 
γων Ανατ. Κρήτης.

— Του Διδασκαλικού Συλλό­
γου Νομού Ηρακλείου.

— Του Συλλόγου Υπαλλήλων 
Εθνιικής Τράπεζας.

— Της Σχολής Τουριστικών Ε­
παγγελμάτων.

— Του Εκπολιτιστικού Συλλό 
γου της Κοινότητας Μαχαιρά.

ΤΕΛΟΣ τηρήθηκε ενός λεπτού 
σιγή και ανακρούστηκε ο Εθνι­
κός Ύμνος.

Ανάλογος εορτασμός έγινε και 
στπα οχοιλείο Μέσης και Στιοιχει 
ώδους .Εκπαιίδευίσης.

Η ΟΜΙΛΙΑ 
ΤΟΥ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ

• ΜΙΛΩΝΤΑΣ στον Άγιο 
Μηνά ο Νομάρχης κ. Γεωρ- 
γιάδης, είπε τα εξής: 
Σεβασμιώτατε, Κύριε Δήμαρ

χε, Κυρίες, Δεσποινίδες και Κύ 
ριο ι,
Η Εθνική μας Αντίσταση κατά 

της Φασιστικής και Ναζιστικής 
Κατοχής, καθολική, αυθόρμητη 
και οργανωμένη, αποτελεί αληθι 
νή εποποιία στην Νεώτερη Ελλη
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νική Ιστορία και συνέχεια ταυ 
θρυλικού Αλβανικού Έπους.

Ο Εθνικοαπελευθερωτικός α­
γώνας του 1941—44 ήταν φυσι 
κή συνέχεια του Εθνικοαμυντι- 
κού αγώνα1 του 1940—41.

Ο Ελληνικός λαός δεν υποτά 
χτηκε και μετά, την κατάληψη 
της χώρας από τις δυνάμεις του 
άξονα;

Εξακολούθησε να αγωνίζεται 
κατά του εχθρού για την απελευ 
θέρωση της πατρίδας. Ο αγώνας 
αυτός κρίνεται ως πολεμική πρά 
ξη αντάξια για την ευγνωμοσύνη 
του έθνους.

Το έθνος τιμά και ευγνωμονεί 
τις Ελληνίδες και τους Έλληνες α 
γωνιστές και πολεμιστές. Οι γεν 
ναίοι πολεμιστές του Αλβανικού 
έπους και οι ήρωες και ηρωίδες 
που θερίστηκαν από το· Εκτελε 
στικό απόσπασμα πριν 40 τόσα 
χρόνια, οι 200 της Καισαριανής, 
και του Μπλόκου της Κοκκινιάς, 
οι Τ18 μάρτυρες της Σπάρτης, 
των Καλαβρύτων και του Διστό 
μου, οι 62 μάρτυρες του Ηρα­
κλείου, οι 25 πατριώτες της Γέρ 
γερής, ο λαός της Βιάννου και 
των χωριών του Ψηλορείτη που 
έγιναν βορά της Ναζιστικής θη

■ . -

Ενα ατιγμιότυπ© από την κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο του Άγνωστου 
Στρατιώτη, για την Εθνική Αντίσταση.

(Φωτορεπορτάζ; GRAPHCT τηλ. 221S30)

Από την πτώση του αιειροσκιά 
φους τρ'αυιματίιστηκε στην μέση 
ο χειριστής του Ανδρέας Πλάι' 
της, 40 χρονών κοί © συνεπιιβά 
της του Κυριάκος Σαρτσίάμης.

Τοα εροσκάιφος που ήταν μι 
κτών πτήσεων, δηλαδή εκπαι- 
δευτίικών και τσυρ'ΐΐσμοίύ, και 
στοίχιζε 2,5 εκατομ. δρχ., είχε 
νοικιαστεί από τον Πλαίϊτηι ( 
πτυχιαύιχο .χειριστή) γκ» μια 
πτήση πάνω από το Ηράικλειο. 
έπεσε δέ. πέντε λεπτά μετάι την

απογείωση του.
Οι 'λόγοι του ατυχήματος 

που κατέστρεψε ολοσχερώς το 
αεροσκάφος και παραλίγο να 
στοιχίσει τη ζωή των επιβατών 
του, δεν 'έγιναν ακόμη γνωστοί 

ιΣυιγγκκιερίιμέινία δεν έχει δοθεί 
άικόμα απίάντηση για το εάν η 
πτώση οφειλόταν σε μηχανική 
βλάβη ή σε λάθος του χειριστή 
Εξ άλλου, τέτοια’ απάντηση δεν 
θα δοθεί παριά μόνο από τις α 
ίρμόδιες υπηρΈσίες της πολιτι 
κής αεροπορίας οι οποίες διερευ 
νούν τις αιτίες του ατυχήμα­
τος και θα εκδώσουν σχετικό 
πόρισμα.

Ίΐο .αεροσκάφος πάντως ήταν 
ασφαλισμένο.

Λόγοι καί avtiAoyoi

Η ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΟΥ ΡΑΝΤΣΟΥ

«Μορατόριουμ))., μόριο

Και έτσι, το «Μορατόριουμ», 
...μόρτο! θνησιγενής από κατα 
βολής αυτή η κατάσταση, είχε 
το φινάλε που κάθε σκεπτόμενος 
άνθρωπος είχε προβλέψει.

«Μορατόριουμ» θα πει, —- μας 
είχαν πει — το να μην κάνει ού­
τε ο ένας ούτε ο άλλος, καμιά ε­
νέργεια, που να προκαλεί, ώσπου 
να βρεθεί κάποιος τρόπος για να 
εξομαλυθούν οι διαφορές που υ­
πάρχουν.

Και, φαίνεται, υπήρξε κάποιος 
σεβασμός αυτή τη φορά από 
τους Τούρκους στη σιωπηρή εκεί 
νη συμφωνία. Γιατί, εδώ που εα 
λέμε οι προκλητικές ενέργειες ή­
ταν ανέκαθεν τώρα καί οκτώ 
χρόνια μονοπώλιο της Τουρκίας. 
Αυτή τη φορά, λοιπόν, για χί- 
λιους λόγους, οι Τούρκοι ήθελαν 
να συγκροτηθούν για να έχουν 
— επι τέλους — κι αυτοί ένα αν 
τικειμενικό επιχείρημα για να το 
προτάσσουν προς τα έξω, όταν 
ο λόγος φτάνει στα ελληνοτουρ 
κικά. Και γίνεται πολύ συχνά τέ 
τοιος λόγος κατά την εξέλιξη 
των διεθνών σχέσεων.

Τότε, θα όναρωτηθεϊ κανείς, 
πως γίνεται και ξεχύσανε σι Τούρ 
κοι το όΤι είχάν σοβαρούς λό­
γους να φανούν συνεπείς στο 
«Μορατόριουμ»;

Είναι ένα εύλογο ερώτημα. Και 
σ’ αυτό, η στήλη θα επιχειρήσει 
να δώσει μια, όσο γίνεται, λογι 
κή απάντηση.

Κάθε τι που συμβαίνει στο διε 
θνή πολιτικό χώρο, κάθε γεγονός 
δηλαδή, δεν είναι ξεκάρφωτο. 
Διέπεταί από κάποια λογική, έχει 
την αιτιολογία του, κι είναι τοπο 
θετημένο σ’έ να γενικότερο πλαϊ 
σιο.

Μ’ αυτά σαν προϋποθέσεις, 
πρέπει να δούμε και τα τουρκικά 
αεροναυτικά γυμνάσια στο Αι­
γαίο.

Δεν πρέπει επομένως, να ξεχνά 
με, πως η τουρκική άσκηση γίνε 
ται λίγες μόνο μέρες μετά την ελ 
ληνική πρωτοβουλία, ματαίωσης 
της νατοίκής άσκησης στον ίδιο 
Χώρο.

Χωλομένο το ΝΑΤΟ, χωλομέ- 
νοι οι Αμερικανοί, από τοναιφνι 
διασμό μιας τέτοιας εντελώς α­
προσδόκητης ματαίωσης. Έχομε 
δεδομένη τη νατοίκή θέση, ότι 
«η Τουρκία αποτελεί τον ακρο­
γωνιαίο λίθο του ΝΑΤΟ». Έχο­
με επίσης δεδομένα, πως, πέρα 
από το περιστασιακό επεισόδιο 
της ματαίωσης, η Ελλάδα έχει θέ 
σει θέμα των ξένων βάσεων στο 
έδαφος της, όπως επίσης έχει θέ 
σει θέμα παραμονής της στο ΝΑ 
ΤΟ, έστω και αν οι θέσεις αυτές 
έχουν σημαντικά αλλοιωθεί. Και 
είναι γνωστό, πως για το ελληνι 
κό ΒΕΤΟ στη νατοίκή άσκηση 
κατά κάποιο τρόπο το «αμυντι­
κό δόγμα» του ΝΑΤΟ δεν καλύ­
πτει τους ειδικούς κινδύνους που 
αντιμετωπίζει η Ελλάδα. Χρειά­
ζεται δηλαδή να γίνει, μια... γε 
ωγραφική μετατόπιση του αμυν 
τικού άξονα του ΝΑΤΟ από το 
βορρά, προς τα ανατολικά. Και,

είναι φανερό αυτό, μ’ αυτή τη 
μετατόπιση, θίγεται ευθέως ο... 
«ακρογωνιαίος λίθος του ΝΑΤΟ», 
ως πιθανός εισβολέας.

Αυτό είναι το πλαίσιο, με τα 
στοιχεία, ανάμεσα στα οποία, α 
νακρινώνεται, αρχίζει, και εξελίσ 
σεται, η τουρκική άσκηση. Υπάρ 
χει, βέβαια, στοιχείο κι αυτό, και 
το «μορατόριουμ». Μόνο·, που 
για το ΝΑΤΟ κάτω απ' το φώς 
των πρόσφατων εξελίξεων, το 
«Μορατόριουμ» δεν εξυπηρετεί. 
Και επειδή δεν εξυπηρετεί, είναι 
περιττό, και τορπιλλίζετσι. Α­
σκήσεις γίνονται, μέσα σ’ αυτές 
και οι τορπιλλισμοϊ, εικονικοί και 
πραγματικοί.

Και το «μορατόριουμ», μόρτο 
μέσα σ' ένα τέτοιο ντεκόρ. Η 
τούρκικη στρατιωτική δύναμη 
στο Αιγαίο' μεταβάλλεται σε αι­
χμή νατοίκού και αμερικάνικου 
εκβιασμού προς την Ελλάδα. Οι 
παραβιάσεις του εναέριου χώρου 
μας, έκφραση αυτού του εκβια­
σμού της τεθλασμένης.

Αυτή τη φορά δηλαδή, δεν εί 
ναι μόνο ο επεκτατισμός της Άγ 
κυρας/ιίσω από τους Τούρκους 
αεροπόρους που παραβίασαν τον 
ελληνικό εναέριό χώρο. Είναι και 
η κακεντρεχής εκδίκηση του ΝΑ 
ΤΟ για τη ματαίυϋση της άσκη­
σης του. Είναι και η προειδοποίη 
ση των κάποιων Λουνς προς την 
εγκλωβισμένη Ελλάδα, πως σε 
περίπτωση συνέχισης της αξίω 
σης για μελλοντική έστω αποχώ 
ρηση, θα πρέπει να έχει υπ' όψη 
της πως κάποιο στιλέττο· είναι α­
κουμπισμένο στο πλευρό της. Εί 
ναι και η αμερικάνικη άποψη, πως 
οι βάσεις πρέπει να θεωρηθούν 
σαν ένα καθεστώς «υπεράνω πό­
σης αλλαγής».

Όλα αυτά, εκφράστηκαν αυτή 
τη φορά, με τις τουρκικές παρα 
βιάσεις. Και φυσικά αυτά, βαραί 
νουν1 πολύ περισσότερο' κατά τις 
νατοίκές πάντα εκτιμήσεις, από 
μια κατάσταση διμερούς ύφεσης 
στον κρίσιμο χώρο του Αιγαίου.

Μέ άλλα, απλούστερα λόγιά, η 
επιχειρούμενη αυτή τη φορά έν­
ταση, είναι περισσότερο νατρίκή 
και αμερικάνικη υποκίνηση, και 
λιγότερο ενέργεια μόνον της 
τούρκικης χούντας. Τώρα το κα­
τά πόσο τελικά θα πετύχει ο εκ 
βιασμός, αυτό είναι θέμα, και 
άλλων παραγόντων οι περισσό­
τεροι από τους οποίους βρίσκον 
ται έξω από τη λεγάμενη «σφαί­
ρα επιρροής» του ΝΑΤΟ. Είναι η 
βούληση του ίδιου του Λαού μας 
για αντίσταση, είναι η πολιτική 
βούληση της Κυβέρνησης να στα 
θεί στις θέσεις της, είναι οι βαλ­
κανικές χώρες, είναι η ΕΟΚ, είναι 
η παγκόσμια απαίτηση για ειρή­
νη, και σεβασμό της κυριαρχίας 
κάθε χώρας. Και αυτοί οι παρά­
γοντες δεν αφήνουν πολλά περί 
θώρια στο ΝΑΤΟ και τους υπο­
τακτικούς του για να ελπίζουν 
πως θα πετύχουγ σε τέτοιου εί­
δους εκβιασμούς.

Σ. Σταυρακάκης.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ 
κ. ΚΥΡ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ριωδίας, οι υπερασπιστές του 
Ρούπελ, της Ηπείρου και της Μα 
κεδονίας, της Κρήτης, των νη­
σιών και του Μωριίά, όπως και ο 
λαός της Αθήνας που εναντιώθη 
κε μαζικά στην επιστράτευση, 
εκπλήρωσαν το ίδιο χρέος και 
την ίδια αποστολή: το χρέος 
προς την Πατρίδα, την Εθνική 
Ανεξαρτησία και την Ελευθερία.

Στις χώρες της Ευρώπης η Αν 
τίσταση. κατά της Φασιστικής Κα 
τοχής, με μοναδικό κριτήριο τη 
Δράση κατά των καταχτητών, 
αναγνωρίστηκε, τιμήθηκε και 
προβάλλεται σαν ένας από τους 
Αψηλότερους τίτλους Τιμής.

Στην Ελλάδα επί 40 ολόκληρα 
χρόνια από τότε τα μεταγενέ­
στερα βίαια εμφυλιοπολεμικά πά 
θη εμπόδισαν μέχρι τις μέρες μας 
την πλήρη δικαίωση των αγώ­
νων και των θυσιών της Εθνι­
κής μας Αντίστασης καθώς και 
την αντάξια Νομοθετική και Ι­
στορική της αποκατάσταση.

Μέχρι χτες, το Ελληνικό Κρά 
τος, η Ελληνική πολιτεία, που

χάρις στις θυσίες αυτών, αλλά 
και χιλιάδων άλλων αγωνιστών 
υφίσταται, υπάρχει σήμερα ως ε 
λεύθερο Κράτος, ελεύθερη Πάλι

τεία, αγνοούσε πεισματικά την 
υπέρτατη θυσία των νεκρών.

Επιλέξαμε τη σημερινή μέρα 
ως ημέρα Πανελλήνιου γιορτα-

σμού της Εθνικής Αντίστασης, 
για να αποτίσουμε φόρο τιμής 
ο αυτούς που έπεσαν για να είμα 

Συνέχεια στή 4η σελ.

ΤΟ ΤΡΑΓΙΚΟ ΛΑΘΟΣ που έ 
ιγινε στο Ι'ΠΠΌκράτειΟ' Νοισοκο 
ίμείο στην Αθήνα όχι μόνο συ 
•/κλόνισε το Πανελλήνιο1 αλ'λίάι 
ισκόρπισε κι ένα αίσθημα ανά- 
ισφάλειας στο κοινό γΐάι την τύ 
χη που μπορεί να έχει όταν η w 
γεια: του το υποχρεώνει να. προ 
στρεχει στις υπηρεσίες κάποιου 
νοσηλευτικού· ιδρύματος. Γιατί 
ενώ καταφεύγει εκεί, γιια να α 
άοφύγει τον θάνατο, καθώς ό 
ταν σηιμοίνει συναγερμός μη 
φάει καμιά σφαίρα ή οβίδα Κα 
τά λάθος, το «λάθος» τσν περί 
μένει μέσα! Και αδιόρθωτο μό 
λίστα όπως υπήρξε το προχθε 
σινό γι-α τον ατυχή Μιχελιάκο...

θεί και συιμπληιρωίθεί με την 
προμήθεια νέων, τά οπαία' μόνο 
μεγάλα νοσηλευΤΊ'κά Ιδρύματα 
διαθέτουν. Σε συνδυασμό δε 
με την επιστημονική κατάρτιση 
των γιατρών του, το· καθι­
στούν ένα πραγματί'Κό Υγείας 
Μέλαθρον για την Κρήτη ολό 
ικληρη κι όχι μόνο για το Ήρα 
κλειο.

ΜΕ
Αύξηση

ζήτα η

— 22ον —
Εκεί, στον σταθμό του Ρεσαν 

τιγιέ, σταμάτησε το τραίνο έως 
το πρωί. Δεν υπήρχε κανένα χω 
ριό γύρω από τον σταθμό. Πάν 
τως όμως εξυπηρετούσε τα μετά 
ξύ του Μπαλατζίκ και του Ρεσαν 
τιγιέ τουρκικά χωριά. Εκεί υπάρ 
χει ένα χωριό, που λέγεται Να'Γ 
πλή, και ότι είναι πατρίδα ενός 
παλαιού Έλληνος ιστορικού. Ο 
σταθμός Ρεσαντιγιέ πήρε το όνο 
μα από τον Σουλτάνο Ρεσάτ, 
που ήταν ο· προτελευταίος Σουλ 
τάνος της Οθωμανικής Αυτοκρα 
τορίας. Είχε πεθάνει τον Απρίλιο 
του 1918, τον διεδέχθη ο Σουλ 
τάν Βσχιντεδίν, ο τελευταίος σου 
λτάνος της Οθωμαν. Αυτοκρατο 
ρίας.

— Έπειτα από τον σταθμό 
του Ρεσαντιγιέ, ήταν ο σταθμός 
του Αγιασουλούκ. Η ονομασία 
αυτή, Αγιασουλούκ, ήταν παρά- 

. φράση της ελληνικής λέξεως Άγι 
ος Ιωάννης ο θεολόγος. Έτσι 
μας την είχαν διδάξει στα σχο­
λεία μας οι καθηγητές μας και οι 
Έλληνες Αρχαιολόγοι του Πάνε 
πιστημίου των Αθηνών. Ας μου 
επιτραπεί ακόμη να προσθέσω, 
ότι εκεί σ' ένα χωριό του Αγια- 
σουλούκ, καθαρά χριστιανικό, 
στο Τσιρκιντζέ είχε υπηρετήσει 
ένας δάσκαλος από την οικογέ­
νεια του Ελευθερίου Βενιζέλου 
και ήσαν πολλοί θαμμένοι εκεί α­
πό την Κρήτη και συγγενείς του 
Βενιζέλου. Αυτά τα πληροφορή

ΝΑ

ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΣΤΟΝ κ. ΑΥΓΕΡΙΝΟ
τού νοσηλίου καί έλεγχο

Ένωση Κλινικών Κρήτης
ΓΙΝΕΙ ΕΙΛΙΚΡΙΝΗΣ ΔΙΑΛΟΓΟΣ

Η Ενωση Ιδιωτικών 
Κρήτης, εστειλε στον

κλινικών 
ύττουργό

Υγείας καί Προνοίας κ. Αύγερι 
νό, καί έκοινοποίησε στον No 
μάρχη, της Τοπικής Αυτοδιοί­
κησης τήν Πανελλήνια Ενωση 
Κλινικών καί στο εργατικό κέ 
ντρο Ηράκλειου τό παρακάτω 
ύπάμνημα:

Κύριε Υπουργέ.
Τή δήλωσή σας, μέ τήν όποί 

α άναγνωρίζετε τήν πρόβλημα 
τική οικονομική κατάσταση τών 
ιδιωτικών Κλινικών καί τήν 
πρόθεσή σας νά δώσετε λύ 
σεις, λαμβάνοντας ύπόψη καί 
τήν οικονομική κατασταση τών 
Ταμείων ή Ενωση Ιδιωτικών 
Κλινικών Νήσου Κρήτης τή θε 
ωρει θετική.

του 
κές 
τοΰ

Οί αυξήσεις τών μισθών 
προσωπικού, οί τι,μαριθμι 
άναπροσαρμογές ή αύξηση, 
«όστου ζωής, (τρόφιμα, Δ

EH, ΟΤΕ, καύσιμα κλπ. καί ή 
αύξηση τού φαρμακευτικού καί 
χειρουργικού υλικού έχουν κα 
ταστήσει προβληματική τή δια 
τήρηση τών Ιδιωτικών Κλινικών

Τό Ηράκλειο εντός τού 1982 
θά έχει στερηθεί 200 κρεβάτια 
Ιδιωτικών Κλινικών μέ τεράσ 
τιες νοσηλευτικές καί κοινωνι­
κές έπιπτώσεις

Δέν επιδιώκομε τή διατήρη 
ση τών Ιδιωτικών Κλινικών. 
Πρέπει κάποτε τό κράτος νά 
αναγνωρίζει τόν θετικό ρόλο 
τής ίδιωτικήςπρωτοβουλίαςστό 
χώρο τής ύγείας πού άναπλήρω 
σε δσο μπόρεσε τήν κρατική ά 
διαφορία.

Ή έλλειψη κρατικής ύποδο

μής ίδαίτερα στήν επαρχία καί 
ή έλλειψη επαρκών οργανικών 
θέσεων ικανών νά απορροφή­
σουν τό ιατρικό δυναμικό τής 
χώρας, είναι ή αιτία πού όδή 
γησε τή δημιουργία των Ιδιω 
τικών Κλινικών.

Οί Ιδιωτικές Κλινικές όπως 
γνωρίζετε, άποτελοΰν κακή οί 
κονο,μική έπένδυση εξυπηρετούν 
επιστημονικές, επαγγελματικές 
καί κοινωνικές ανάγκες καί δέν 
άποτέλεσαν ποτέ οί επαρχια­
κές τουλάχιστον Ιδιωτικές Κλι 
νικές, κερδοσκοπικές επιχειρή­
σεις.

Η καθήλωση τών νοσηλίων 
σέ άπαράδεκτες τιμές γιά τά 
σημερινά δεδομένα (870 δρχ. 
γ' θέση κατώτερο του κτηνια- 
ρικοΰ νοσηλίου καί ίσο μέ τήν 
παρεχόμενη στά ξενοδοχεία υ­
πηρεσία ύπνου καί μόνο, ένώ 
οί Ιδιωτικές Κλινικέςπαρέχουν 
πλήρες ημερήσιο φαγητό ϊατρι 
κή περίθαλψη καί εργαστηρια­
κές εξετάσεις, φάρμακα πού 
παρά τις άπό καιρού διαμαρ- 
τρυρίες μας συιμπεριλαμ'βάνο- 
νται στήν ένοια νοσηλίου) καί 
ή ύπάρχουσα σήμερα άβεβαιό 
τητα γιά τά μέλοι τών ιδιώτη 
κών κλινικών, καθιστούν δυσχε

ψης στις ιδιωτικές κλινικές πού 
τηρούν τους άπαραίτητους ο­
ρούς λειτουργίας.

Οί προτάσεις τού κ. Γρηγ. 
Σολωιμοΰ» βουλευτοϋ τού ΠΑΣ 
ΟΚ, μας έκφράζουν καί προτεί 
νομέ νά άποτελέσουν τή βάση 
γιά ενα ειλικρινή διάλογο με 
ταξύ τής Κυβέρνησης καί τής 
Πανελλήνιας Ενωσης Ιδιωτι 
κών Κλινικών.

Η έξαγγελία χρονοδιαγράμ 
ματος, κατά περιοχή, γιά τήν 
κατάργηση τών Ιδιωτικών Κλι 
νικών καί ή αντιμετώπιση τοΰ 
κοινωνικού προβλήματος τό ό 
ποίο δημιουργεί ή απόλυση τοΰ 
προσωπικού πού άπασχολοΰν, 
είναι προβλήματα πού γίνονται

ΕΔΩ ΑΣ ΧΤΥΠΗΣΩΜΕ ΞΥΛΟ, 
δεν συνέβησαν τέτοιια περιοτα 
τικά πράίγιμα που πιιάτοποΊεί ό 
τι οι συνθήκες θεραπιεί'ας των α 
σθενών βρίσκονται σε ικανΌποι 
ητικά' επίπεδα. Έχω ιδίαν αντί 
ληψη μάλιστα πόσο καλιά είναι 
οργανωμένη η υγειονομίική περί 
θαλψη που παρέχουν οι κλινι­
κές του Βενιζελείου Νοσοκομε ί 
αυ, παρόλο -τον πιεστικό αρι­
θμό των ασθενών Και την έλλει 
ψη άνετου χώρου για την άισκη 
ση σωστής ιατρικής.

ρή τή παρεχόμενη, σήμερα
νική

Η 
ναι

κλι
ττερίΦαλψη.

αύξηση των νοσηλίων 
έστι βεβλημένη για τήν

εΐ 
κά

λυψη τών εξόδων τών ϊδιοτικών 
Κλινικών, καί άν συνδυαστεί 
μέ αυστηρό έλεγχο θά βελτιώ 
σει σημαντικά τή στάθμη της 
παρεχόμενης σήμερα περίθαλ-

Ιστορικές αναμνήσεις

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΝ ΟΝΕΙΡΟΝ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ
Τοΰ Νικ. Σταυρινίδη

θηκα αργότερα, όταν ήλθα εδώ 
στην Κρήτη από το βιβλίο' «Ο Έ 
φηβος ο Βενιζέλος» του καθηγη 
τή του Πανεπιστημίου Νικ. Τω- 
μαδάκη από τα Χανιά. Τα γρά 
φω δε όλα αυτά, γιατί όλη η Μ. 
Ασία και η ενδοχώρα της Ανατο 
λής, είναι στενά συνδεδεμένη με 
την αρχαία και τη σύγχρονη Ελ 
λάδα.

— Τα αφήνουμε όμως τώρα ό­
λα αυτά κι ερχόμαστε στο θέμα 
μας, στην τραγωδία του ΑΊ’δίνι 
ου, στις θλιβερές μου αναμνή­
σεις.

— Το πρωί εκείνο στο Ρεσαν- 
τινιέ, ο εκεί Έλληνας αξιωματι­
κός της φρουράς, με αυστηρή 
διαταγή του μας πήρε τα όπλα 
και τις σφαίρες, που μας είχαν 
δώσει χθες το πρωί στο' ΑΊ’δίνι, 
στα υψώματα της «Παναγιάς». 
Ξεκίνησε το τραίνο και σε λίγο 
χρονικό διάστημα φθάσαμε στη 
Σμύρνη. Εγώ επήγα κατ' ευθείαν 
στη συνοικία του Αγίου Δημητρί 
ου, στο δωμάτιο που καθόμουν 
πριν δυό χρόνια, πριν να φύγω 
για το ΑΊ’δίνι. Είχα πολύ κακά 
χάλια και ψυχικά ήμουν πτώμα. 
Φαίνεται όμως πως είχε διαδοθεί

κάθε μέρα όξύτερα καί δέν 
Φήνουν περιθώρια αναβολής 
ά τήν επίλυση τους.

Εχομε τήν έλπίδα δτι ή

ά

Κυ
βέρνηση θ άρχίσει ενα είλικρι 
νή διάλογο μέ τούς έκπροσώ 
πους τών Ιδιωτικών Κλινικών, 
να διάλογο άπό τον οποίο πι 
στεύομε δτι άν κάποιος κερδί
σι, αύτός 

ΐ¥·
Τέλος, 

μεις τήν 
συνέχισης

θά είναι ή Πολιτεία.

έπισημαίνομε καί έ- 
άπόλυτη ανάγκη της 
τών δραστηριοτήτων

τής οϊκοδσμησης τοΰ μεγάλου 
Γενικού Νοσοκομείου γιά βάση 
τής Πανεπιστημιακής μόρφω­
σης καί μόνιμης λύσης του ΰ
γειονομικοΰ προβλήματος 
Κρήτης.

Ο Πρόεδρος
Βασ. Πουλιςονάκης
Ο Γεν. Γραμματέας

Κων)νος Προχεράρης

τής

ΑΝ ΜΑΛΙΣΤΑ ΠΕΤΥΧΕΙ άπιως 
όλοι ελπίζομε η σταυροφορ'ία 
πσυ άιρχιόε η κυβέρνηση' έναντι 
ον του ράντσου, η δημόσια' υγεί 
α, η υγεία1 του Λαού, όχι μόνο 
θα περτφρουοηθεί έτι πεοτσσό 
τερο αλλά και οι όροι νοσηλεί­
ας τόσο για τους ασθενείς όσο
και για το νοσηλευτιικό 
πίικό θα βίλτιωθοιύν.

ΑΚΡΙΒΩΣ χάιριν της 
του λαού της Βταριχίας,

πρόσω

υγείας 
η κυιβέ

ρνηιση ανέιλαιβε την πόο'σπάίθεια 
να δηιμιουργήσει τις προύπόθέ 
σεις και την αναγκαία υποδομή, 
ώστε το ράντσο που θυμίζει 
προσφυιγιά ή ορεινά χειρουρ- 
γε*α-στη ζώνη του μετώπου να 
πάρει οριστικό και τελεσίδικο... 
εξιτήριο.

Β'^λαία Βιβλιοθήκη

ο ερχομός τραίνου από το Α­
Ί’δίνι κι αμέσως ήλθε σ’ αυτό το 
σπίτι που έμενα, μια κυρία για να 
πληροφορηθεί για την οικογένεια 
του Φιλιππίδη. Της είπα, όπως εί 
χαν διεξαχθεί τα γεγονότα και α 
κομά ότι κι εγώ δεν ξεύρω τι γί 
νονται τώρα αυτές οι οικογένειες 
που αφήσαμε στο ΑΊ’δίνι και ότι 
κι εγώ ανησυχώ να μάθω νέα.

— Την επόμενη μέρα συνεχί- 
σθηκε η ίδια κατάσταση. Την τρί 
τη μέρα, από το στρατιωτικό α 
νακοινωθέν του ελληνικού στοά 
τού πληροφορηθήκαμε πια, τα 
λυπηρά γεγονότα. Ότι ©Πλαστή 
ρας από το Οδεμήσι, νοτικά του 
ΑΊ'δινίου, και ο Κονδήλιςαπό τα 
βορεινά στον κάμπο του Μαιάν­
δρου, καταδιώκουν τους Τούρ­
κους, ότι το ΑΤδίνι ανεκατελή- 
φθη, κι ακόμα ότι οι Τούρκοι ε- 
σκότωσαν όλους τους προύχον 
τες και μεταξύ αυτών και τον Φι 
λιππίδη και ότι ολόκληρη η χρι 
στιανική συνοικία και ένα μεγάλο 
μέρος της αγοράς του Αίδινίου 
εκάηκε.

— Εγώ κάθε μέρα περνούσα α 
πό το γραφείο των Αδελφών Χα 
τζηδήμου στη Σμύρνη. Εκείνη

την ημέρα μου είπαν, ότι πρέπει 
να πάγω στο ΑΊ’δίνι και να δω τι 
γίνεται εκεί, τι γίνεται στο γρα­
φείο μας, και·σε τι κατάσταση 
βρίσκεται το μεγάλο χρηματοκι 
βώτιό μας.

— Είχα σημειώσει εδώ ότι η 
κυρία Φιλιππίδου ήταν αδελφή 
των Χατζηδημέων. Κι αυτή είχε 
αποκλεισθεί στο Αίδίνι με τις δυό 
κόρες της και τον μικρό νυιό της. 
Μπόρεσα κι έφυγα την άλλη μέ­
ρα για το ΑΊ’δίνι. Η πρώτη εν­
τύπωση μου ήταν η πτωμαΐνη 
και τα ερείπια, που κάπνιζαν ακό 
μη. Η τούρκικη συνοικία ήταν 
ανέπαφη. Οι ολίγοι χριστιανοί 
που, έμειναν εκεί, είχαν έγκατα 
σταθεί στα τουρκικά σπίτια. Α­
πό αυτούς έμαθα τα διατρέξαν 
τα. Αυτοί μου είπαν, να μην κα- 
τεβώ κάτω στην αγορά γιατί α­
πό μέσα από τα τουρκικά σπίτια 
έτυχε να σκοτωθούν μερικοί χρι 
στιανοί και τώρα ακόμη, που α­
δέιασε η τουρκική συνοικία. Αυ 
τό με έκαμε πάρα πολύ προσε­
κτικό. Από αυτούς τους χριστια 
νούς, επληροφορήθηκα ότι με ζη 
τούσαν και μένα οι Τούρκοι, προ 
πάντων οι τουρκοκρητικοί. Με­
ταξύ αυτών ήταν ένας Τουρκο- 
κρητικός, το ΙμπραΤμάκι, όπως 
μου έλεγαν, που επιμόνως με ζη 
τούσε λέγοντας «Μη φοβάσθε, 
πέστε που είναι, γιατί ο Νίκος με 
έσωσε εμένα».

(Συνεχίζεται)

ΤΥΧΗ ΑΓΑΘΗ, όπως θα γρίά, 
φάμε παλαιάτερα. επεφύλαξε 
για το Ηοάικλιειο και τους ασθε 
νείς όλης της Κρήτης γιατί το Ί 
δρυμα έχει παγκρήτια εμιβέλεια 
να1 διαθέτει ένα εξαΊρετο όετ ΐ'α 
τρών. μια πλειάδα επιστημόνων 
που φέρνουν σόΐο πέρας και 
τις πιο' λεπτές και σπανιιες ε 
γχειρήσεις. Και να καθιστούν πε 
ριττή και δαπανηρή, ταλαιπω­
ρία τη' μετάβαση ασθενών στην 
Αθήνα, που εκτός από το νέφος 
ενέδρεύε'ΐ και από κόπο'ΐσ αναικά 
τεμα που' κάνει στις φιίάλες οξυ 
γόνου και διοξειδίου του άνθρα 
ικος ο θάνατος...

Ο ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ του Βενιζε 
λείου Νοσσκαμείου σε ιατρικά 
εργαλεία και όργανα έχει ενισχυ

ΤΑ ΜΕΣΑ που θα επιιτευχθεί 
ό σκοπός αυτός προικάιλε,σαν συ 
ζητήσεις και αντιδράίσεις και 
στον τύπο και στην κοινή γινώ 
μη, Ευχό όλων είναι να μελετη 
θούν ψύχραιμα και αντικειμενι 
κά και οι λόγοι και οι άντίλογοι 
γύρω από το σπουίδαότατο αυ 
τό θέμα και να υιοθετηθε. η λύ 
ση εκείνη που πιαρουσιιάζει πε 
ιρισσιότερσ πλεονεκτήματα για 
τη διασφάλιση της υγιείας του 
λαού.. Όταν δεν είχαμε χρήμα 
τα σωπαίναιμε μοιρολατριικά. 
Τώρα που τα1 .έχομε, μαλώνομε, 
πως να τα διαθέσομε. Καλόπι­
στα βέβαια, 'Πάντως όμως παρα 
τείνομε το1 κατεστημένο' του pen 
ΜΟΟυ, κι αυτό πρέπει να τελειώ 
σει οπωσδήποτε...

Κωοτιχ Φραγκούλης

ΕΥΓΕΜΕΙΧ ▲ΑΡΕΕΧ
—Η οικογένεια Γ. Ζουριδάκη 

'ιατρού κατέθο-ε στά γραφεία 
μας δρχ. 6000 εις μνήμην τής 
άδελφής των Σοφίας Κουμιανά 
κη δπως διατεθούν. 1. Δρχ. 
3000 ύπέρ τού ορφανοτροφείου 
Παναγίας Καλυδιανής. '2. Δρχ 
3000 ύπέρ τοΰ I.N. Κοιμήσεως 
τής Θεοτόκου Στερνών Μονοφα 
τσίου.

—Η κ. Ευρυδίκη Βουρεξάκη 
κατέθεσε στά γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην τών γονέων 
της ύπέρ τής Εταιρείας Προσ 
τασίας Ανηλίκων

—Ο κ. Μίνως Κορνάρος Συν) 
χος Εθνικής Τραπέζης κατέθεσε 
στά γραφεία μας δρχ. 5000 εις 
μνήμην τής συζύγου του Πολυ­
ξένης άντί τριμήνου μνημοσύ­
νου ύπέρ τών συσσιτίων γερόν 
των Ενορίας Αγίας Τριάδος.

Αί άδελφαί Γεωργία Βασιλ. 
Δάλμα τό γένος Αγκριθαράκη 
καί ή Ελένη Πέτρου Αγκριθα 
ράκη κατέθεσαν εις τά γραφεία 
μας δρχ (6000) έξ χιλιάδες εις 
μνήμην τής μητρός των Μαρίας 
έπϊ τή συμπληρώσει έννέα ετών

οστό τοΰ θανάτου της ϊνα ,κατα 
νεμηθώσι ώς ακολούθως: ύττέρ 
τών συσσιτίων ττρός παροχήν 
φαγητού τού Ιερού Ναού Αγίας 
Τριάδος δρχ. (2000) ύπέρ τού 
Φιλόπτωχου ταμείου Αγίου Ιω 
άννου τοΰ Ελεήιμονος (2000) 
καί υπέρ τοΰ ιερού Ναού άγιου 
Ελευθερίου Θερίσσου δρχ. (2 
000) δυο χιλιάδες.

—Ο κ. Γεώργιος Παπαδάκης 
κατέθεσε στά γραφεία μας δρχ 
5000 εις μνήμην τοΰ υίοΰ του 
Αντωνίου Παπαδάκη καί άντϊ έ 
ξαμήνου μνημοσύνου ύπέρ τού 
Ορφανοτροφείου Ι.Α.Κ ό Αγιος 
Μήνας.

— Ο κ. 
κατέσεσε 
3000 εις

Βασίλειος Τζέρμπης 
στά γραφεία ,μας δρ 
μνήμην τής συζύγου

του Αναστασίας γιά τή συμπ 
λήρωση 2 χρονών άπό τού θανά 
του της ώς έξής: 1. δραχ. 
1000 ύπέρτού Ι.Ν Αγίας Σοφί 
ας Κνωσσοΰ 2. δρχ. 1000 ύπέρ 
τοΰ φιλανθρ. Συλλόγου "Αγιος 
Ιωάννης ό Ελεήμων 3) δρ 1000 
ύπέρ τοΰ Κέντρου Νεότητος Α 
γίου Τίτου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ

«ΚΥΡΙΑΚΟΣ»
Το Εστιατόριο μας, ανακοινώνει στην αξιότιμη 

πελατεία του, ότι λειτουργεί και πάλι από σήμε­
ρα Παρασκευή 26 Νοεμβρίου.

Από την Διεύθυνση

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ-

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853.
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IVUVIU
ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή: του Αγίου Στυ 
λιανού1 δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Στυλιανός Πομποδάκης 
καθηγητής
— Ο κ. Στυλιανός Σταματάκης, 
καθηγητής ΤΕΕ
— Ο κ. Στυλιανός Ορφανουδά- 
κης οδοντίατρος
— Ο κ. Στυλιανός Γαρεφαλάκης 
πολιτ. μηχανικός
— Ο κ. Στυλιανός Πιπεράκης γε 
ωπόνος
— Ο κ. Στυλιανός Βογιατζάκης 
έμπορος
— 0 κ. Στέλιος Νανάκης υπάλ­
ληλος ΟΤΕ
— Η κ. Στέλλα Μιχ. Τζομπανάκη 
— Ο κ. Στυλιανός Σαμαριτάκης 
λυκειάρχης.
— 0 κ. Στέλιος Φιορέντζης λό 
γω πένθους
— Ο κ. Στέλιος Μα.τζαπιειτίάκης 
— Ο κ. Στυλιανός ΟΦΚονομάκης
—Η κ. Στέλλα Ηρακλή Καλογε 

ράκη λόγω πένθους.
— Ο κ. Στέλιος Γιαννιικιάκης 
— Ο κ. Στυλιανός Τσοϋιμπας 
— Ο κ. Στέλιος Χατζάκης 
— Ο κ. ΣΤέλιος Μονδαλάκης κα 
■θήγητής.
— Ο κ. Στέλιος Χαλκιαδίάκιης
—Ο κ. Στυλιανός Κωνεδάκης

— Η κ. Στέλλα Δ. Νικηφορί- 
δου
— Η κι. Στυλιανή Χριστ. Κου- 
ίμιπιενάίκη
— Η κ. Στέλλα Λουλάκη ιατρού 
— Ο Κι. Στέλιος Ψαράκιης 
— Ο κ. Στέλιος Δούκας.
— Η κ. ΣΤέλλα Κεφαλογιάννηι 
— Η κ. Τέτα Εμμ. Φραγκισδάκη

X.
χνος .συμβιβασμού.

Η ψυιχή του οργγραφίέα

ΑΣΤΟΡΙΑ
Φράουλες και αίμα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Αγγελος

ΑΠΟΛΛΩΝ
Κόναν (ο βάρβαρος)
ΚΡΟΝΟΣ
Φυλακές ανηλίκων
ΟΡΦΕΥΣ
Οι εραστές

ΟΛΥΜΠΙΑ
Ματωμένες γροθιές του καράτε

Ανοικτά όλο το 24ώρο 
Πιτραπάκη Σέργιου Ιωάννα 
Πλ. Κορνάρου
Σμαργιανάικης Στ. Λ. ίκό,ρου
Ανοικτό από 08.00—'22.00
Πριμιικήρη Αλ. Ανιδρόγεω 1
Ανοικτά από 08.00—20.00
Σ.Φ. Παπαχατζάκη —Μανδαλε 
νάικη έναντι Αρχιεπισκοπής 
Σ.Φ. Μπαττάκη—Ρούσσου Πλ.
Δαισκαλογιΐίάννή 
Διήμερεύουοες κάκ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Πολυκλινική 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλείο 
Ιπποκράτειό 
Ασκληπιείο 
Άιγ. Χαράλαμπος 
ΑλεξανδράιΚιη

διονυκτερεύ

Παθ)ικίά 
Χειρ):κό 
Ορθ)ικά 
Ού:ρ)κά 

Καρδ)ικσ 
Νειυιρ)ικ& 
Οφιθ)ικσ

Σκίψεις για τό βιβλίο τοϋ X. ΜΑΚΡΗ

ΕΠΙΚΗΔΕΙΟΣ ΓΑΜΟΣ

Αριθ. 1450

Α’ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ:
— Η κ. Στέλλα Ποπαδογιάννη - 
Καμπουρέλη, θα εορτάσει το 
Σάββατο 27 Νοεμβρίου.
— Η κ. Στέλλα Γκουντουλιπ θα 
δεχθέί το Σάββατο 27 Νοεμβρί 
ου
— Ο κ. Στυλιανός Καρακατσά 
νης Πολ. Συ<ν)ιχος
— Ο «. Στίέλιιος Δαβόκης και η 
δις Στέλα Σκουτέλη θα δεχθούν 
χρόνιά; πολλά και σύγχαρησηρί 
ους επιρικέψ-εις στην οικία Αντ. 
ΣκουΤέλη τηλ. 233353.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Γεωγ. ΤυμΊτακιανάκη όδός 

©ερίςτου, Μιχ. Γιαουρτάς λεωφ. 
Ικάρου, Ελενθ. Βαμβάκου λεωφ 
Κνωσού.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Νικ. Ιατρά'κης όδος Πυράν- 
6ου Εμμ. Σκαριπαθιωτάκης Πα 
τέλλες.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

Καστελλίου Πεδιάδας ευχαριστεί 
θερμά τους δωρητός:

1) Ελένη και Εμμανουήλ Δρα- 
κάκη δια to ποσόν των 4.000 
δρχ.

2) Τα παιδιά του Γεωργίου 
Δρακάκη δια το ποσόν των 2000 
δρχ. και

3) Τον αδελφόν του Περικλή 
Δρακάκη δια το ποσόν των 5000 
δρχ. εις μνήμην του Γεωργίου 
Δρακάκη, Δικηγόρου.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ­
δικα ότι:

Ο Μελάς Αδάμης του Εμμα­
νουήλ και της Μαρίας το γένος 
Μαρή που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Καλοτεράκη 
Φονή του Παναγιώτη και της Αγ­
γέλας το γένος Τσαίνη που γεν'/ή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
μέλλουν να έλθουν σε γάμο που 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

θερμά ευχαριστούμεν γνω­
στούς, συγγενείς και φίλους δια 
την συμμετοχήν τους εις το βα 
ρύ πένθος μας δια τον θάνατον 
της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας και αδελφής

Σοφίας Απ. Κουμιαννάκη 
εκ Στερνών Μονοφατσίου.

Ευχαριστουμεν επίσης όλους 
εκείνους που μας παρευρέθηκαν 
με κάθε τρόπο καθ’ όλην την δι 
άρκειαν της ασθένειας της τόσο 
στην Αθήνα όσο και στο Ηρά­
κλειον.

Ευχαριστουμεν τους γνωστούς, 
συγγενείς και φίλους και τους ιε­
ρείς των πέριξ χωρίων. Ξεχωρι­
στά τον ιερέα παπά Λουκά Τσα- 
τσή της ενορίας μας και ό­
λους τους κατοίκους του χωριού 
μας Στέρνες δια την πάνδημον 
συμμετοχήν τους εις το βαρύ πέν 
θος μας.

Όλως ιδιαιτέρως τον Σεβ. Μη 
τροπολίτην Αρκαδίας κ. Κύριλ­
λον δια την αδελφικήν συμπορά 
στάσιν στην κηδεία της και στην 
μεγάλη μας αυτή δοκιμασία.

Οι Οικογένειες
Γεωργίου Ζουριδάκη, Ιατρού 

Ιωάννη Ζουριδάκη
Αποστόλου Κουμιανάκη |
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ΕΡΤ

5.50 Ο βασιλιάς Αρθούρος
6.15 Μπερλίνα
6.30 Ειδήσεις
6,40 Ο Έλληνας και το 

αυτοκίνητο
7.00 Μουσικόραμα
7.35 Τεχνίτες και εργαστήρια
8.15 Οι Ντιούκς
9.00 Ειδήσεις
9.40 Γιάννης και Μαρία

10.25 Μ' ανοιχτά χαρτιά
11.15 Οι Βόργιες
12.00 Ειδήσεις
00.05 Κιν)φική λέσχη

ΕΡΤ 2
5.00
5.30
6.00
6.15

Κινούμενα σχέδια 
Ντοκυμανταίρ 
Ειδήσεις
Η Κύπρος

6.30 Αχ! αυτοί οι φίλοι μου
7.00 Ανοιχτό παράθυρο
7.30 Τα φτερά
9.ι00 Οι δεσμώτες
9.30 Ειδήσεις

111.00 Αστυνομικός Ντετεκτιβ
12.00 Ειδήσεις

Όταν πήρα στα χέρια μου 
το βιβλίο του X. Μάκρη «Έπι 
κήδειος Γιάμος» εκπληρώθηκε 
μια προσδόκία μου. Ήταν κάτι 
που περίμενα παρακολουθώντας 
την προηγούιμενη πνευματική 
προσφορά του συγγραφέα.

Ο «ιΕπικήδειος γάμος» δεν πα 
χροιυισιάζει τον άρτιο επιιστήμο 
να ούτε το γλαφυρό λογοτέχνη 
X. Μακρή, γιατί ήταν γνωστός 
από πρωτύτερα. Παρουίσιίσζει 
το δυναυιικιό ερευνητή που με 
σεβασμό αγκαλιάιζει τη δημοτι 
■κή ποίηση και καθιερώνει τον 
επίμονο ιμελετητή που Ηατών 
τας στέρεα1 πιάνω στη γνώση 
και την εμοειΡ'ΐα. προχωρεί σε 
μια: βαθειΰ ‘ανατομή στο δηιμο 
τικό μας τραγούδι, με ένα τρό' 
πο θαυμάσιο και προπαντός ο 
λότελα δικό του.

Το γράψιμο του απλό, αφήνει 
διάιφανο ένα βιαιθύ στοχασμό 
και στη πιο μικ,ρή λεπτομέρεια. 
Το κείιμενο προσκαλεί τον ανα

γνώστη να επιχειρήσει μαζί του 
ένα σδοιπαριικό και ανάμεσα 
στα σοκάκια των ριζίτικων χω 
ρϊών στις πλαγιές των περήφα­
νων βουνών της Κρήτης, να συ 
ναντήσει τους λεβέντες κατοί­
κους των και να περάσει μέθα 
στις καρδιές και στην ψυχή 
τους. Και μ’ αυτό το πέρασμα 
να γνωρίσει όλη την αλήθεια 
που κρύβουν μέσα τους άλλοτε 
συνδύαισμένη με ασίγαστο πά­
θος και άλλοτε με περίιφανη α 
γάιπη. Να διακρίνιει το συναι­
σθηματικό χε μαρρο των Κρητι 
κών, το μεγαλείο του ψυχισμού 
των μα και την πρωτόγονη κι 
απόλυτη σκέψη τους. Να διικαι 
ολογήίσει τις αιμετακίνητες άξιο, 
λογικές στάσεις τους, στα θέμα' 
τα της τιμής και της οιικογένει 
ας που δεν επιδέχονται σύτε ί

Μακρή πλημμύρισε ,μ" αγάπη και 
γέμισε μ' αγάπη και τη δική 
μας ψυχή για τους «ήρωες» του 
που κοντά τους βιώνεται η ,αλή 
θεία και η ζωή.

Διαβάζοντας τον «Επιικιήδεισ 
Γάμο» δεν δοκιμάζουμε μονάχα 
την πνευιματίική απάλαυσηι από 
Το άρτια τεκμηριωμένο φιλολο 
γίικό του περιεχόμενο, μα πια 
ράΙλληλα σπουδάζουμε τη λαο 
γραφία του τόπου μας.

Ευχαριστούμε τον X. Μακρή 
για την ποοσφορά του αυτή σε 
μας και Την επιστήμη.

Ελένη Δράγαση—Σίηφάκη 
Επιθεωρητής ΙΕ’ Επιθεώρησης 

Προσχολικής Αγωγής

«

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΜΕΝΤΙΟΥΜ

BAN ΑΧΜΕΤ
Διεθνούς φήμης της ανατολής 
Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο 
ο γιός του Αχμέτ Χότζα.

Δίπλωμα και βραβείο τηλεπσ 
θείας για όλο τα προβλήματα 
που σας απασχολούν.

Πρωτοφανής στις μαντικές 
του ικανότητες.

Προβλέπει: Αισθηματικά, ε­
παγγελματικά, υγείας, αμφιβολι 
ών, προβλέψεις, απώλειες, εξα 
(ραγίσεις κλπ.

Δέχεται από 9—1 μ.μ. και 5 
—9 μ.μ. οδός Μάξι μου Μ αργού 
νίου 18 (πάροδος Εθν. Αντι­
στάσεως) Ηράκλειο.

Ι
ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ < [ 

Ιατρός ,*
Νευρολόγος - Ψυχίατρος } > 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα < [ 

στό Ηράκλειο, Βικέλα 6 J· 
καί Νεκταρίου, Πλατεία ]! 
Κορνάρου (ΒαλιδέΤζαμί), ι [ 
Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5 
—8 μ-μ· ;!

Ψυχοθεραπεία I;
μέ ραντεβού.Τηλ. 225888. \

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣΗΜΗΡΑ

ΦΡΑΟΥΛΕΣ ΚΑΙ ΑΙΜΑ
Με τον Μπρους Ντάβινσον και Κιμ Ντάρμπυ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ» Τήλ· 283078
Έναρξη 4 μ.μ.

ΦΥΛΑΚΕΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ
Ένα Ελληνικό κοινωνικό πρόβλημα του Ντίμη Δαδηρα

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα ενάρξεως 4 Τηλ. 282929

ΣΗΜΕΡΑ
Η ταινία του Γ. Κατακουζινού 

ΑΓΓΕΛΟΣ 
που απέσπασε φέτος όλα τα βραβεία στο φεστιβάλ Θεσ)κης

«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Τηλ. 223395 

Ο κολοσσός των κολοσσών της μεγάλης περιπέτειας. Ο 
θρύλος των θρύλων, Πολεμιστής, ήρωας, εκδικητής, ημίθεος 

ΚΟΝΑΝ (Ο ΒΑΡΒΑΡΟΣ) 
Αρνολντ Σβάρτσε, Νέγκερ, Σαντάλ, Μπέρκμαν

Έναρξη ώρα 4 
ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ 

Αύστηρώς Ακατάλληλβ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη Τηλ. 283733

ΣΗΜΕΡΑ

ΜΑΤΩΜΕΝΕΣ ΓΡΟΘΙΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
Έγχρωμο

rWMMWWWWMWWWlAA^VMAAAA^tAAMfiAAAAiAAAAAAAA

<*ημ«πκ "ΠΑΤΡΙΪ,, 
UIOKTKKIA ■ ΛΚΥΟΥΗΥΙ* 

ΛΛ€2. ΜΥΜΗΙΑΤΗ» 
ΜΑς AAiwks

Π*·Ι«ΤΛΜ«Να< ΤΥΠΟΓΚΑ*(ΙΟΥ 

t CMM. ΜΛΓΡΙΠΛΗε 
ΟΛΟΙ ΚΦΛΚΤοΥ 1· 

ΗΡΛΚΛείΟΗ - ΚΡΗΤΗί

ΝίΚΟΛΟΠΟΥΛΟΧ 
ΣΥΜΕΩΝ

Χειρουργός —> 
'Οδοντίατρος

ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΔΑΣΚΑΛΟΠΑΝΝΗ 7 

(έναντι Νομαρχίας)

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε)Γ — Ο)Γ

• ΜΙΝΟΣ
• ΑΡΙΑΔΝΗ

• ΚΝΩΣΟΣ 
Κάθε μέρα 

Κρήτη - Πειραιά - Κρήτη 
Τηλέφωνα Πρακτορείου: 
224304 — 224305

Τελούμε την Κυριακή 28 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλίσσου 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου 
και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΡΙΔ. ΠΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στοάν.
Η σύζυγος: Μαρία Περάκη.
Τσ παιδιά: Βασιλική Περάκη, Αικατερίνη Περάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

SHHMOXYHO
Τελούμε την Κυριακή 28 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Κουνάβων ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28-11-82 και ώραν 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΒΙΤΩΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Ο σύζυγος: Αλέξανδρος.
Τα παιδιά: Ελένη και Γεώρνιος Καλυκάκπς, Αικατερίνη και Η 
λίας Βεργίτσης, Μιχαήλ και Μαρία Βιτωράκη.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28-T1-82 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Βαρβάρας (Καμίνια) εξάμηνον μνημόσυνον υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Γ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Οι γονείς: Γεώργιος και Ελένη Παπαδάκη.
Οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Σταυρακίων ετήσιο μνημόσυνό υπέρ α- 
νσπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας

ΓΑΛΑΤΕΙΑΣ L ΑΜΑΡΙΑΝΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα τέκνα: Γεώργιος και Ρένα Αμαργιανιτάκη, Άννα Λουκά 
δάκη, Εμμανουήλ Σταφυλάκης, Ανδρέας και Μαργαρίτα Α­
μα ριανιτάκη.
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει την Κυριακή στις 8 το πρωί 
από την οικία Γ. Αμαριανιτάκη, Λ. 62 Μαρτύρων 55.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας συζύγου, μητέ 
ρσς, αδελφής και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΛΙΑΝΕΡΛΚΗ

Ι
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Λιανεράκης.
Τα τέκνα: Μαρία χα Γ. Γραφανάκη, Μιχαήλ και Νέλλ Λιανε- 
ράκη.

Οι αδελφοί — οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΑΝΑΣΑΚΗ
Δασκάλου

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Μπανασάκη.
Τα τέκνα: Μανόλης και Σταυρούλα Μπανασάκη, Δράκων 
και Μαρία Μπανασάκη, Χαρ. και Άννα Μπανασάκη, Μαρί­
να και Χρήστος Δερλού.
Οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Νοεμβρίου 1982 τελούμε ετήσιον μνη 

μόσυνο εις τον Ι.Ν. Αν. Νικολάου Νέας Αλικαρνασσού υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και 
παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΩΡΑΊ ΤΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά του: Παναγιώτης και Μαρίκα Μωραίτη, Βασίλει­
ος και Ειρήνη Μωραίτη, Νικόλαος και Καλλιόπη Σταμπουλή. 
Οι εγγονοί.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 του Νοέμβρη 1982 στις 8,30 το πρωί 

με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΑΛΕΞ. ΔΑΝΔΑΛΗ
θα τελέσωμε μνημόσυνο στην εκκλησία Εισοδίων Θεοτόκου 
(προάστ. Αμπελοκήπων) και καλούμε τους συγγενείς και φί 
λους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Δανδάλη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Αρχοντιά Δανδάλη, Γεώρνιος και Κα 
τερίνα Δανδάλη, Σεβαστή χα Αλεξ. Δανδάλη, Παύλος και 
Αργυρή Ομηρόλη,' Νικόλαος και Ουρανία Χαριτάκη.
Τα εγγόνια — οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΤΥΗΟ
Την Κυριακή 28 Νοεμβρίου 1982 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΟΛΓΑΣ ΕΜΜ. ΖΑΓΙΑΝΑΚΗ
θα γίνει μνημόσυνο στην Εκκλησία της Ευαγγελίστριας Πρα 
σάς. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Ζαγιανάκης.
Τα παιδιά: Μαρία και Νικηφόρος Μελισουργάκης, Κατερίνα 
και Γιώργος Μαρής, Ευάγγελος και Ιωάννα Ζαγιανάκη, Ιω­
άννα και Εμμανουήλ Χαχλάκη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ί

Ό παρά τω Πρωτοδιικείω Ηρα 
κλείώυ Κρήτης Δικαστικός Επιμε 
λητής Γεώργιος Κ. Σκυβαλάικης, 
οδός Αβέρωφ αριθ. 23,

Δηλαποιώ ό,,τι:
Την δωδεκάτην (12ην) του μη 
νός Δεκεμβρίου του τρέχοντος 
έτους χίλια εννεακόσΐ'α ογδοήκο 
ντα δύο (1982) ημέραν της ε 
βδομάδας Κυριακήν και από ώ 
ρσς ΤΟης πρωινής έως 12ης με 
σημβρινής της ιδίας ημέρας, ε 
νώπιον του Συμβολαιογράφου 
Ηράκλειου Κρήτης κ. Μοχαή'λ 
Καλύβιανάκη, ως επί του πλει 
στηριασμού υπαλλήλου και εις 
το επί της οδού Ψαροιμη|λλίιγ- 
γων αοιθμός 11 της πόλεως Η 
ρακλείου κείμενον συμβολαιο­
γραφεί ον του,, ή του νομίμου 
αυτού αναπληρωτου εν κωλύμα 
τι του, θέλει {ίκτεθεί εις δημόσι 
ον αναγκαστικόν πλειστη,ρια- 
ομόν. τη επισπεύσει της εν Αθή 
νσις εδρευόύισης ανωνύμου ε­
ταιρείας υπό την επωνυμίαν «I 
ΟΝίΙΚΗ ΚΑΙ ΛΑΊ ΚιΗ ΤΡΑΠΕΖΙΑ 
ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΈ·», νομίμιως εικ- 
προσωπουμένης. το κάτωθι ακί 
νητον ικτήμα. της διωκόμενης ο 
φειλέιτιδος Μαρίας συζ. Μιχαήλ 
Πατεράική το γένος Ευαγγέλου 
Αγγελάκη, κατοίκου Ηρακλείου 
ιΚρήτής, οδός Λουτσίάικη αίρ. 8, 
ιήττοι: Ένα (1) ελαιόφυτον εκτάι 
ισεως τριών και ημίσεως (3,5) 
ισηρεμμάτων, με πεντήκοντα 
ι(5β) έλαιόδενδρα κέίιμενον εις 
θέσιν «Προύσα» της κτημόΤΗΟής 
περιιφίερείάς Παλαιός Φορτέτσας 
Ηρόκλείου, Δήμου, Εί,ρηνοδικεί 
ου1 και υποθΙ'Κείου Ηραικλείου, 
ισυναρευομέινου Βορείως κτήμα 
σι Ευαγγέλου Ν. Αγγελάικη, No 
τίως κτήμασι Γεωργ. Ταμιωλά 
ικη, ανατολικώς κτήμαισι Γεωργ. 
Μπαχιάτη ικαι Γεωργ. Ταμιωλά 
ικη και .δυτ. με αγροτικόν δρό- 
μισν. Κίέκτήται δε η διώκομίένη 
ιοφείλιάτιδα και καθ' ής το πα 
ρόν, το ως άνω ακίνήτον, δυνά 
μει ταυ υπ' αριθ. 1680)1961 δω 
,ριηΦηρίαυ συμβολαίου ταυ· Συμ 
βολαιογρόφόυ Ηροκλείου Κρή 
της Γεωργίου Κοζύρη, μεταγε- 
γραμμένου ναμίμως εις Τα βι­
βλία μεταγραφών τσυ Υποθηκο 
φυλακεόυ Ηρακλείου εις τόμον 
Ί1Τ6 και υπ αύξ. αριθμόν μετά 
γραφής Tails®. Κατεόχέίθπ. δε 
οναγκαστικώξ το ως άνω Όΐκίνη 
τον υπ' εμού του Δικαστικού 
Επιμελητού Πρωτοδικών Ηρα- 
ικλείιου Κρήτης Γεωργίου Κ. Σκυ 
Ιβαλάκη, δυνάμει και προς εκτέ 
λεσιν της υπ αριθ. 860)11901 
διαταγής πληρωμής του Μόνο 
μελούς Πρωτοδικείου Ηρακλεί­
ου, ναμίμως περ ί βεβλημένης τον 
εκτελεστήιριον, τύπον ακριβίές α 
ντίγραίφον της οποίας μετά: πα 
ιριά πόδας τούτου υπό χρονολό 
γ.αν 12 Νοεμβοτυ 19811 επιτα 
γής της άνω είρηται επισπευδοό 
ίσης ?v προκειμένω. εκοιινοποιή 
θη ναμίμως προς την διώκομε 
νην οφειλέτιδα κατά: την απ’ α 
ριθ. 11.7Τ2β)12911-1981 έκθε- 
ιόιν μου επιδάσεως και δΓ ής ε 
πιταγής επετάγη η διωκομένη ο 
φειλέτιδα να πληρώση εις την 
επισπεύδουσα δια κεφόλαιαν τό 
καυς και έξοδα μέχρις της επι­
ταγής ταύτης, εν συινόίλω Δρχ 
558.132. Συνετιάγη δε προς τού 
το η υπ' αριθ. 1375) 14-1 -1982 
εκθέσεις μου καταισχέσιεως ακινή; 
του, αντίγραφα της οποίας εκιοι 
Μοποιήθηραν νομίμως εις την 
Ka©' ής και εις τον κ. Υιπ'αθ)ικα 
Ηρακλείου' κατά' τας υπ' αριθ'. 
1>Τ847β και 11.848β)15-1-1982 
εκθέσεις μου επιδόσεως. Κατετέ 
θη δε ακριβές άντίγραφον της 
εκθόσεως μου κατασχέσεως με 
τά των λοιπών εγγράφων, εις 
τσν άνω επί του πλειστηρια- 
σμού υπάλληλον Σύμβολα ιογρά 
φαν Ηρακλείου1 Κρήτης κ. Μιιχ:. 
ιΚαλμβιανάκή και συνετάγη υπ' 
■αυτού το· υπ' αριθ. 5'0899)20-1 
-1982 δηλωτικόν τσυ1 κάταθέσε 
ως εγγράφων. Εξετιμήθη δε το 
εκιπλειστηιριαζάμενον ακίνητον 
κατά τον χρόνον της κατασχέ 
ισεως αυτού εις δρχ. 700.Ό00 
ικαι τιμή πρώτης προσφοράς 
προς ένάρξιν της πλειοδοσίας 
κιατίά την ημέραν του πλειστη- 
ριάσιμού. Ορίζεται το ποσόν 
των δρχ. 350.000 ήτοι το 1)2 
της εκτιμηιθείσης αξίας του. Εξε 
δάθη δε εν συνιεχεία κιατ εκιοιινο 
ιποιιήθη νομί μως.το υπ' αριθ. 
1371Ζ)'25-1 -1982 πρόγραμμα μου 
πλειστηριιασίμού ακινήτου, δια 
του οποίου ορίζεται αρχικώς 
χρόνος εκπλειστηριάισεως του 
εν τω παρόντι ττεριγραφομένου 
'αίκιινήτου, η Τη του μηνός Map 
τίου του έτους 1982 ημέραν Κυ 
ριακιπν και ενώπιον του "δίου 
ως άνω επί του πλειστηριαισμού 
υιπαλλήλουι. Κατόπιν όμως σχετ ι 
ικής 'αιτήσεως και μερικής κατα 
βολής της οφειλέτιδος, ανεστά 
λη ο πλειστηριασμός του κα 
ταίσχεθέντος ακινήτου κτήμα­
τος της και δεν ετελέσθη ο πλει 
στηριαάμός κατά την ως άνω 
ικαι δια του υπ' αριθ. 1377)25- 
1-1982 προγράμματος μου πλει 
στηριασμού ορισθείσαν ημέραν

και ώραν. Επειδή δε η διωκόμέ 
γη οφειλέτιδα δεν ετήρησεν την 
υπόσχεσιν της δια την εξόφλη 
σιν της οφειλής της, προς την 
επ,απεύδουοα δικαιύχον. συνε 
τάιγη υπό της επιόπευδαύίσης 
και μοι εδόθη η υπό χρονολογία 
25-10-1982 έγγραφος εντολή 
της, δια της οποίας και παραγ 
γέλομαι όπως δΓ εκδόίσεως, κοι 
νοποιήσεως ικλπ επαναληπτικού 
πιρογράμμοτος μου πλειστηρια 
σμού, προβώ εις την εκπλειστη 
ρίσσιν του κατασχεθέντος ακι 
Υήτου της διωκόμενης Όφειλέ 
τιιίδος, ενώπιον του· ιδίου ως ά 
νω επί του πλειστηριαισ|μσύ u 
παλλήΙλΌυ, ορίζοντας χρόνον ε 
κπλειστηριάσεως την εν αρχή 
του παρόντος αναφερομένηιν η 
μέραν και ώραν και προς ανα- 
γκαστικήν παρά της οφειλέτι- 
δος είσπραξιν του οφειλομένου 
ποσού των δρχ. 522.352 μετά 
των .νομίμων τόκων αυτών από 
Της Οικτωβρίιου 1982 ως και 
των συμβηΐσοιμένων εξόδων εκ 
τελέσεως. Η ως άνω' εντολή συ 
νεχίσεως πλειστηριαίσΙμού, κατε 
τέθη' νομίμως εις τον ως άνω1 ε 
πί του πλειστηριασμού' υπάλλη 
λον και συνετάγη υπ' αυτού το 
υπ αριθ. 51696)26-10-1982 δη 
λωτικόιν του καταθέσεως εγγράι 
φου. Γίνεται μνεία εν τω παρά 
ντι ότι και το ως άνω υπ" ορ. 
1377)25-1-1982 πρόγραμμα μου 
ιπλειοτηριαισμού, κατετέθη εν α 
ντιγράφω εις τον ίδιον ως άνω 
επί του πλειιστηρ'ΐασμοίύ υπάλ 
ληλον, κατά το υπ' αριθ. 50915 
)27-1-1982 δηλωτικόν του κατα 
θέσεως εγγράφου. Σύμφωνα δε 
με το υπ' αριθ. 36'4)16-1-1982 
ιπιστ-οποιητικόν του ΥιπΌθ)ικ!είιθυ 
Ηρακλε ου, ,υιφίοιτανται τα κά­
τωθι βάρη επί του άνω εκπλει 
ιστηρίασθηισομένου αικινιήήιου, ή 
τοι: 1) Προσημείωσις υποθή­
κης εγγραφείσα την 5 Ιανουα 
piou 197S δια ποσόν δρχ. 100. 
000 στον τόμο 557 φύλλο 
■4ί8ΐΤ40 στοιίχ. 1)Α κατά1 της ιδί 
ας διωκομένης οφειλέτιδος και 
■υπέρ της επΊίοιπευδουίσης Ιονιικής 
και Λα ; κής Τραπέζής. 2) Προ 
σηϊμάώσις υποθήκης εγγραιφεί- 
ισα την 5 Ιιανουαρίου 1980 δια· 
πσσόν 450.000 στον ίδιο ως ά 
νω τόμο και φύλλο υπό' στσιχ. 
Ί)Β κατά της ιδίας διωκόμενης 
οφειλέτιδας και υπέρ της επι- 
ισιπευιδούισης Ιονιικής και Λα'Γ- 
ικής Τραπέζής και 3) Η ως άνω 
αναφέρεται και υιπί αριθ. 1.375) 
14-1-1982 έκιθεσις μου κατασχέ 
ισεως ακινήτου καταχωρήθείίσα 
την 15 Ιανουάριου 1982 στον 
τόμο' 53 στοιχ. 92. Η κατακύ 
ριωσις του εκπλειιστηριιασθησο- 
μένου: ακινήτου1 γενήσεταν εις 
τον προσφιέροιντα την μεγαλυ- 
τέραν τίμή'ν αφού πρώτον τρεις 
φορές γίνει πρόσκληΐσις προς 
ιπλειοδοσίαν. Το φερίέγγυον 
των πλειοδοτών είναι της ano· 
λύτου κρίίσεως του άνω επί του 
πλειστηριασμού υπαλλήλου, ο 
οποίος δύναται να ζητήίση παρ' 
εΝάστου τούτων την κατάθεσιν 
αναλάγου εγγυήΐσεως. Ο τελευ 
ταίος υπερθεματιστής υποχρε- 
ούται να· καταβάλη τσις μετρη 
τοίς το1 εκπλειστηρίιασμα μετά 
των δικαιωμάτων του Ταμείου 
Νομικών και τα κηρύκειά, πλην 
αν ο επί του πλειστηο ασμού υ 
ιπάλληλος ήθελεν επιτρέψει την 
■εντός προθεσμίας δέκα πέντε η 
μερών καταβολήν μέρους του1 ε 
κπλειιστηριάσμαπος. Ο δία λο 
ιγαρίάόμιόν τρίτου υπερθεματι- 
ιστής υποχσεούται να· δηλώση α 
μέσως πριν υπογράψει, το όνο 
μα υπέρ του οποίου1 υιπίεριθεμάι 
τισεν. Καλούνται δε οι βουιλό- 
μενοι να· πλειοδοτήσουν, κατά 
την ημέραν του πλειίστήρια- 
σιμού επί του ανωτέρω εκπλετ 
οτήριαΟθησομένου ακινήρου, ό 
πως προόέλθουν και παρα- 
ιστοΰν κατά τη ντέΛεσιιιν του 
πλειστήριάσιμου, ότε και όπου 
ονωτέρω ορίζεται. Αρμόδιος Δι 
καάτικός Επιμελητής παραγγέλε 
ται να κοινοποιήσή νομίμως α 
κριβή ιαντίγραφά του παρόντος 
εις την διωκαμένη οφειλέτιδα 
και εις τους λοιπούς κατά Νό­
μον και ειδικά Διατάγματα δι 
ικαιουμένους κάι θυροκολλήση 
τό πρόγραμμα τούτο εν αντί 
γράφοις εις το Κατάστημα1 Έι 
ρηνάδ ικείόυ Ηρακλείου, Κατά­
στημα ΔΗΜΟΥ Ηρακλείου και 
Δημοσίαν αγοράν Ηρακλείου, 
προς γνώσιν πΙάντων και δια 
τας νομίμους συνέπειας. Δήμο· 
σιευθήτω δε άπαξ δια της εν 
ταύθα εκδιδομένης ημερήσιας ε 
φηυερ δος «ΠΑΤΡΙΣ». Εφ ώ συ 
νετάίγη το παρόν εν Ηράκλείω 
Κρήτης σήμερον την 27ην του 
μηνάς Οκτωβρίου του έτους 
1982 ημέραν Τετάρτην και ώ 
ραν 6 μ.μ. εις τσ ενταύθα και ε 
πί της οδού' Αβέρωφ αρ. 23 κεί 
μενσν γραφείον μου και υπογρά 
φεται ως έπεται νομίμως.

Ο επί της εκτελέσεως 
Δικαστ. Επιμελητής 

Τ.Σ. Γεώργιος Κ. Σκύβελάκης

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΓΡΑΦΕΙΑ-ΜΑΓΑΖΙΑ ί;

Πληροφορίες: ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ
Τηλ.: 283150 - 220679 - 236585 I;

□
 I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ ο. Ε.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!
«ιωλοΰνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ,
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755
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ENGLISH

COURSES

μια σειρά ειδικά μαθήματα στην 
Αγγλική Γλώσσα για επιχειρημα­
τίες και προσωπικά επιχειρήσεων 
και Τραπεζών.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ: 
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Καγιαμπή 1 (Αραστάς)

Τηλ. 280-575

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος «ΕΡΓΑΝΗ» διοργανώνει στη Σχολή

« Ε Ρ Γ A Ν Η »
" ΖΗΤΕΙΤΑΙ ■

IAN TOURS
Πλατεία Δασκαλογιάννη

Τηλ. 289171

ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

ΦΘΗΝΕΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ
και πολύ φθηνά αεροπορικά εισιτήρια.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

PIZZA ITALIANA 
ΠΙΚΑΝΤΙΚΗ ΓΕΥΣΗ 

ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ — ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗ ΣΑΙΖΟΝ 

ΣΤΙΣ 5 ΠΙΤΣΕΣ ΜΙΑ ΔΩΡΕΑΝ.

ΑΦΟΙ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ
Δημοκρατίας 19, Ηράκλειον — Τηλ. 222951

ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ

«ΚΑΣΤΡΟ»
Λ. ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΥΝΔΑΡΟΥ ΓΩΝΙΑ No 4

Λ. Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 10 No 2

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
— Υγρό Κρεμοσάπουνο χεριών Δρχ. 116
— Ζάχαρη 38
— Φυτίνη 800 γρ. 133
— NOBEL χάρτινο 3 κιλών 335
— NOBEL κουβάς 3 κιλών 355
— NOBEL λεκάνη 3 κιλών 360
— Μπύρα ΦΙΞ μπουκάλι 26
— Χαρτί υγείας ΕΛΙΤΕ 600 φ.δ. 39
— Αλάτι ΗΡΑ κιλό 21
— DRAMMER Αεροζόλ 63
— Σακκούλες απορριμμάτων 29,50
— ΤΡΥΛΕΤ πιάτων μικρό 20,50
— Σαμπουάν WELLAPON 500 γρ. 138

Σούπερ - Μαρκετ «ΚΑΣΤΡΟ» 
ΚΤΥΠΑΜΕ ΤΟΝ ΤΙΜΑΡΙΘΜΟ

μαθήματα Χαλκογραφίας, Δέρματος, Μπατίκ, ξυ­
λογλυπτικής, Ραπτικής, Υφαντικής.

Γίνονται Δωρεάν.
Τα μαθήματα θα αρχίσουν στις 15 Δεκεμβρίου. 

Πληροφορίες στη Σχολή «ΕΡΓΑΝΗ» 9—1
Τηλ.285697

Το Διοικητικό Συμβούλιο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πτυχιούχοι λογι­
στές μονοετούς φοιτήσεως πτυ 
χίο αναννωρισμένο από το δη 
μόσιο. επειγόντως. Τηλ 235275

ΑΠΩΛΕΣΘΗ δελτίον αστυνομι­
κής ταυτότητας ανήκον στον 
κ. Βασιλάκπ Ιωάννη του Ευαγ 
γέλου. Παρακαλετοί ο ευρών ό 
πως το παραδάσει στο Τμήιυα 
Ασφαλεί,ας Ηραικλείιου ή να τηλε 
φωνήσει 0897-22455.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματ'ών οδός Γον νη Ψυχάρη 
9 από Τ-12-82. Πληοοφ. τηλ. 
233948. 1—ίΐ

(ΔΖ22) 1—2

ΤΑΒΕΡΝΑ ΠΙΤΣΑΡΙΑ

«ΚΡΕΤΑ ΣΑΝ»
Έναρξις χειμερινής περιόδου.

ΠΛΟΥΣΙΑ ΠΟΙΚΙΛΙΑ — ΟΦΤΟ ΜΕ ΤΟ ΚΙΛΟ
ΚΡΑΣΙ ΑΠΟ ΤΟ ΒΑΡΕΛΙ.

Αναλαμβάνομεν τραπέζια, διά:
ΓΑΜΟΥΣ — ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ — ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ.

Έναντι Κάμπικ Ηράκλειον
(Στο δρόμο προς Κρέτα Μπήτς)

Τηλ. 241190.

ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΩΝ
Ε' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Πληρ. Σχολή Οδηγών

Γ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΑΟΥ
Γ. Παπανδρέου 21 — Τηλ. 236§39

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΕΣΙΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΑΒΡΑΜΑΚΗ ΙΔΟΜΕΝΕΑ
Μεταφερθήκαμε από Πλατ. Ελευθερίας 19 

(Άνωθεν «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ»)
Στην ΑΡΚΟΛΕΟΝΤΟΣ 13

όπισθεν ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΙΣΤΕΩΣ (πάρκο θεοτοκόπουλου)
Τηλ. Γραφείου 242515 — Οικίας 224656

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Γραφεία, χώροι γιά έπαγγελματικές στέγες, j

ιδιαίτερα κατάλληλες γιά Ιατρεία. ?
Ετοιμοπαράδοτα, στή πολυκατοικία απέναντι 
στόν Αγ. Μηνά, όδός Κυρ. Λουκάρεως άρ. 6.

Γ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ
Τηλ. 225256 — ώρες 6—9 μ.μ.

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΑΝΤΙΚΩΝ - ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Και ο γνωστός αντικέρ ΔΙΟΜΗΔΗΣ ΔΙΑΛΥΝΑΣ

σας προσκαλούν από ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΒΡΑΔΥ στις 8,30', στην 
ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΚΑΙ ΠΙΟ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ

ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΠΟΤΕ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΕ ΑΠΙΣΤΕΥΤΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΤΙΜΩΝ

Μερικά έργα τέχνης άπό τίς έντυπωσιακές, μέ μεγάλες ευκαιρίες Δημοπρασίες

.■•Τ"

ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ (ΠΙΝΑΚΕΣ — ΕΠΙΠΛΑ — ΠΟΡΣΕΛΛΑΝΕΣ) ΣΤΟ ΣΦΥΡΙ 
ΠΟΥ ΣΥΝΟΔΕΥΟΝΤΑΙ ΜΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΝΗΣΙΟΤΗΤΟΣ

Στις Δημοπρασίες αυτές θα εκτεθούν και θα δημοπρατούνται

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΣΕ ΠΟΛΥ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ
— ΠΙΝΑΚΕΣ (ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΩΝ ΖΩΓΡΑΦΩΝ) - ΕΠΙΠΛΑ (ΒΙΤΡΙΝΕΣ — ΤΡΑΠΕΖΑΚΙΑ — ΡΟΤΟΝΤΕΣ — ΜΠΟΥΛΣΕΚΡΕ-

TEP ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΕΠΙΠΛΑ) — ΛΑΜΠΕΣ — ΒΑΖΑ — ΑΓΑΛΜΑΤΑ— ΡΟΛΟΓΙΑ — ΧΑΛΙΑ — ΚΗΡΟΠΗΓΙΑ — ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ - ΣΕΡ-

ΒΙΤΣΙΑ — ΠΙΑΤΑ και ΠΟΛΛΑ ΠΑΛΑΙΑ MIKPOANTIKEIMENA.

ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΣ
ΑΠΟ ΑΡΧΟΝΤΙΚΑ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΛΟΓΩ ΑΝΑΓΚΗΣ!!!

Η εταιρεία μας που ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΓΙΑ ΣΑΣ ΤΙΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ ΑΥΤΕΣ

ΕΙΔΙΚΑ ΦΕΤΟΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ:

120 ΠΙΝΑΚΕΣ (Ελλήνων και ξένων ζωγράφων) από 800 δρχ.!!! μέχρι 2.500 δρχ.ΙΙ!

150 ΜΙΝΙΑΤΟΥΡΕΣ με αρχική τιμή 100 δρχ.ΙΙ! η μία, και

ΠΟΛΛΑ ΠΑΛΑΙΑ MIKPOANTIKEIMENA (βάζα, λάμπες, κηροπήγια, κ.τ.λ.) από 1.800 δρχ.ΙΙ! μέχρι 6.500 δρχ.!!!

Οι Δημοπρασίες διαρκούν από ΑΥΡΙΟ μέχρι και την ΚΥΡΙΑΚΗ 5 Δεκεμβρίου (ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΜΕΡΑ).

Ώρες Δημοπρασιών κάθε βράδυ 8,30' έως 12, τις Κυριακές και στις 10,30’ το πρωί μέχρι 2 το μεσημέρι.

Η αίθουσα Δημοπρασιών θα είναι ανοικτή από 10— 1, 30’ το μεσημέρι και από 5,30’ μέχρι τα μεσάνυχτα.

ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΓΙΑ ΟΛ ΟΥΣ ΣΕ ΣΠΑΝΙΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΤΙΜΩΝ

ΓΙΑ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ ΣΠΙΤΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

κ.
6-

Συιιτεών από 10—12 π.μ. και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 25 
τ.μ. με Πλήρες πατάρι (25 τ.μ.) 
40 μ. από την Αν. Παοασχευιή. 
σδ. Καρδιωτίσσης. Τηλ. 22·2034

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
στην περιοχή Μπεντεβή. εκτός 
σχεδίου, 'σε ωρα'ία τοποθεσία. 
Τηλ. 234965.

(Π96) , 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA φορτηγάκι 
μισού τάννου με 9.500 χλυ. Α 
γροτικό. Τηλ. 221514 τις εργό

<8 μ.μ. (Ζ761)

ΖΗΤΕΙΤΙ πτυχιιοιύιχος Γαλλικής 
γλώσσας για μεο·ική απασχόλη 
ση. Πληοοφ. τηλ. 243193.

(Ζ764) 1—3

ZHTOYNTAI πεπειραμένες ντή- 
λερς γιο κατ' οίκον επιδώξΐις, 
με προοδευτικά συστήματα, σε 
είδη ευιρείας κατανόλώτίωζ, με 
καλές αποδοχές. Για περισσότε 
ρες πληροφορίες τηλεφωνε στε 
στο 287169.

' ΔΙΔΑΣΚΑΛΟΣ και καθηγητής 
! πολύ πεπειραμένος στα· φροντι 

στήρια αναλαυβίά’νει να κάνει ι 
διαίτερα μαθήματα Δημοτικού 
£ΐς όσους μαθητάς και μαθητρί 
ας θέλουν να απόχιτήσουν βά­
σεις και να δυνήθούν να συνε 
χΊσσυν άνετα τις σπουδές τους, 
έπειτα στο Γυμινάσιο. Πληροφ. 
τηλ. 232227 ώρες 12—2 υγμ.,
Ηράκλειο Κρήτης. 

(Δ723) 1—3

(2763) 1—5

ΖΗΤΩ νακαλλίΐργήσω αμιττέιλι εις
Φιοινικιό. 
076

Πληοοφ.ϋ τηλ. 289

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΥΣΙΚΟΣ 
με φροντιστηριακή πείρο παρα 
δίδουν μαθήματα σε κάθε φύ 
σης μαθητές. Τηλ. 243191.

(Ζ762) 1—S
(Δ719) 1—4

ή 282818. 
(Ε75Ο) 1—3

σιμες ώρες. 
(Π91) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγει,ο δια αέρι 
σμα επί δισρόφου οικοδομής 4 

• κυτών δωμάτων με κεντοιική 
θέρμανση, αποθήκη και κήπο ρ 
Γ.,: της οδού Πάτο. Φωτίου 16 
ΜάιοταμίΤάς. Πληροφ. τηλ. 230

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
127 μοντ. 78 σε άριιστη κατά 
στάση μετρητοίς. Τηλ. 244029

(Π89> 1—4

825. (Ε751) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, 3ά 
ρι ημιυπόγειο, πολυτελούς κα 
ταισκευής, οδός Λαοιθίου 29 τη 
λέφ. 223368.

(Ε741) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 230370 
και 231078 κ. Διακάκη

(Π905) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο λεωφ. 62 
Μαρτύρων 188 9 μέτρα π ο όσο 
ψη 15 βάθος. Πληοοφ. τηλ. 
283815 ώρες καταστημάτων.

Δια την Διεύθυνση μεγά­
λου Ξενοδοχείου πόλεως 
ζητείται άτομο ικανό, έμ­
πειρο, δραστήριο. Παρα- 
καλούμε αποστείλατε βω 
γραφικό σημείωμα δια Γ.
Λ. Τ.θ. 515. Πλήρης ε-

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΦΥΣΙΚΟΣ παραίδί 
δει μαθήματα Φυσικής και Μια 
θημιατικών σε μαθητές Γυμνασί 
ου—Λύκε ου. Τηλ. 282692.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.ιμ. ,μαιζγ με υπόγειο 40 τ.μ. ο 
δός Πεδιάδας 12 (Πλ. Ελευιθερί 
ας). Τηλ,. 223815—280439.

(Π118) 1—3

(Δ717) 1—6

(Ε736) 1—6

χεμύθεια. 
(Ζ757) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προισφέ 
ρει τις υπηρεσίες της (καθαριό 
τηττα) σε διαμερίσματα εναλλάξ 
ιΠαΊδιά δεν υπάρχουν. Ώρες α 
παισχολήσέως 9—·1.3Ο κάθε μέ 
ιρα. Μισθός 10.000 δρχ. τον 
μένα. Τηλεφωνήσατε 223211—
223944.

(Ζ743) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αισθητικοί
, από το Ινστιτούτο BEL 

LE FEMIME. Τηλ. 221526

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο 'Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

' Ερευναι, Παρ ακολουθήσει ς
Κλοπαί, Διαζύγιο, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οίκονο 
μικά, εμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι- 
κός έξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε ύποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) 'Ηράκλειον—Κρήτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο κα­
τάστημα 6 0τ.μ. κατάιλληλσ για 
οτιδήποτε επαγγελματική σέγη 
οδός Γερωνυιμάκη, και Τίτου Γε 
ωργιάδαυ γωνία (δίπλα, SUPER 
MARKET Παπιά'ζΟ'γλοιυ),. Τηλ. 
235143 ώρες καταστημάτων.

(Ε734) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι λόγω αναχω 
ιρήισέως 2800 κουρμούλες. μονο 
κάματο, ξυνόδεντοα και TO ρί 
ζες ελιές στα 7ο χλμ. Εθνικής ο 
δού Ηοακλείου Μοιρών στον 
δρόμο Γουρνών. Τιμή 1.650.000 
Πληροφ. τηλ. 243'041 κ. Δηιμ.
Καλλέργη. (01'14) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών Τηλ. 236307.

(Π115) 1—2

(Ζ742)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσιπΌΐινίς ευπα,ρουισ1: 
αστός γνωρίζοιυσα γραιφομηχα 
νή και λΟγισπΊκά. θα προτιμη 
θεϊ η έχουσαι ιμεταιφορ,ικό μέ­
σο. Τηλ. 286641—242864 4—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 75 τ.ιμ. 
στην οδό Άρβης (Ν. Στάδιο) 
σε καλή τιμή. Πληοοφ. κ. Δημ. 
Πόργιανίάκη αρχιτ. - μηχ)κό Δα( 
δόλου 1 τηλ 241309 225963 α 
πό 10'—12 π.μ.

(Π120) 1—10

7 μ-ίμ. (Ζ756) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΖϋεΕΙΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πλη 
ροφ. τηλ. 235071—284361.

(Ζ744) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εί της Χρυσοβα 
■λάντοιυ μετά την γέφυρα 3άιρι. 
Πληροφ. τηλ. 232089.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμιέίΐ- 
σμα ΧΌτζημιχάλή ΝταλιΙάνη 6 
1η πάροδος Χαρ. Τρικοίύιπη α 
πό την ΟΑΣΗ. Πληιροφ. τηλ.
283416.
WM

(■Ε739) 1—4

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ?
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 282459

(Π33) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κόλευ’ λόσυ 4 μη­
νών βλέπετε γονείς εξωτερικού 
τα σπανιότερα στο είδος 18.000
Τηλ. 751510—751529. 

(Π90) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Παιδί 
κά είδη γυναικεία, εσώρουχα λό 
γω ασθένειας, οδός Μονής Οδη. 
ιγη.τρ ας 21 τηλ. 224416 ασογευ 
ματινές ώρες.

(Π80) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή εύκαιρός η 
επιχείρηση ταβέρνας στην παοα 
λία Αγ. Πελαγίας. Πληοοφ. ώ­
ρες 8 π.μ.—12 μ. τηλ. 220560 ε 
κτσς Σα33ατου και Κυριακής.

(Π116) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρ 
νας - εστιατορίου στην Χανιό- 
Λορτα κοντά στα πρακτορεία 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 242607 
κατά τις ώρες 9—2 και 5.30—
8.30.

(Π117) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώ 
τριες για εργασία κατ’ οίκον. Βι 
οτεχν α παιδικών ενδυμάτων 
ΠΑΙΔΙίΚΑ ΓΩΓΩ στην διεύθιυν 
σηι Παραισκευοποιύλοιυ 117 Πλ. 
Παναγίτσας Μασταμπά.

(Ζ749)

ΓΥΝΑΙΚΑ έμπιστος με άριστες 
συστάσεις ΖΗΤΕΙ να περιποιεΐ 

..ται ηλικιωμένη γυναίκα ή ανδρό 
γυνο ως οικιακή βοιηιθός. Τηλ. 
220222, 287990.'

(Ζ746)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη άνω 
600μέτρων τηλ. 224587.

(Ζ745)

(Ε733) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο τριάρι ι 
σόγεια μοΜακοτοικί,α Ρσύκου 
16 Τηλ. 281712, 280947.

(Ε735) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 60 τ.ιμ. επί 
της οδού Καπετανοσης Μαρι- 
γώς αρ. 21 πλησίον Βάλιδέ Τζα 
μί. Πληροφ. τηλ. 221973 κος
Μ,ελαχροινός. 

(Π88) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
— Πάτος οιιάπεδο 279 τ.μ. με 
Θ0ο)ο κάλυψη καί συντελεστή 
δόμησης 1.2 στην τιμή μόνο 
των 2.100.C0O όποιος προ'άιβΞΐ 
— Αγρόκτημα 241 στρεμ. μόνο 
16 νλμ. από το Ηράικλειο μ: 60 
τλαιόδενδρα ταες χ/λιάδες κου 
ρμούλες αμπέλι και καλλίιεργημέ 
νο έδαφος με βαθειά άοωαη γ’α 
άλλες 6 νιλιάδες κουαμούιλες. 
με σπίτι και δεξαιμενή νερού 20 
«υβ'χών. Το κτήμα εφάπτεται 
<σε μεγάλο μήκος με ρυάκι το ο 
ιγ s'ο έχει νερό όλο το χρένο. 
Είναι ευχατρύα μόνο 4.500.000. 
Πληροφ. τηλ. 241145.

(Π119) 1—4

ΝΕΟ SUBARU 600 REX

1—5

1—6

34

1—10

1—15

των

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μίικρός από 15 έως 
19 χρονών εΐ'δικευιυιένος για φα· 
ναιποιείιο αυτοκινήτων. Τηλ. 236
673. (Ζ755) -
Λοχαγός των δυνάμεων κατα^ 
δρομών ασωληθείς ΖΗΤΑ έργα 
σό. Πληροφ. τηλ. 243796 και
232543. (Ζ753)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη 
για εργαστήριο ζαχαραπίλαιστι- 
ικής. Τηλ. 28Ι1156 από 10 π.μ.—
9 μ.μ. (Ζ707)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια. Πληροφ. 
τηλ. 280085.

(Ζ759)

Από εργοστάισι,α κατασκευής Γε 
ωργικών Μ.πχανημάτοιν ΜΙΝΟΣ 
ΑΛφΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εφιαρμοστές 
ηλι&τροισυιγικολίληταί και τσρνα 
δόροι. Τηλ. 235303 280905.

(Ζ758)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,,ίήτής (καθηγή 
τριη) Αγγλικής για τα φροντι 
στήιρ,ια Ν. Κόπακα Ο.Ε. Τηλ. 
284385 ώρες γραφείου 9—12 
4-48 (Ζ760) 1—6

ΖΗΤΟΥΜΕ νέους και νέες από 
2 θετών φοιτητές ή υπαλλήλους 
πού ενδιαφέρονται να εργα­
στούν στον ελεύθερο χρόνο
τορς. Πληροφ. Δαιδάλου 
3ος όροφος.

(Ζ726)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με προΰπη 
ρεσία σε παπουτσίδικο και κά 
τάχος μιας ξένης γλώσσας. Πλη 
ροφ. τηλ. 281618.

(Ζ751)

Η ΚΡΗΤΙΚΗ ΒιΌμηχαγίσ Επί- 
πλων ΖΗΤΑΕΙ τεχνίτες επίπλων 
Τηλ. 280456.

(Ζ719)

800 έως 1200 ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ για α 
πογευματινή εξωτερική εργασ α 
θα προτιμηθούν απόφοιτοι Λυ 
κε:ου. φοιτητές, φοιτήτριες. Τη 
λέφ. 221837 οδός 1321 αρ. 76 
2ος όροφος.

(Ζ750) 1—5

8' ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικής γλώσ 
σας και Φιλολαγίος απόφοιτος 
Πανεπιστημίου της Στουτγάρ­
δης παραδίδει μαθήματα κατ’ 
οίικρν. Τη|λ. 28'68Ό3 σε ώρες κα 
ταστημάτων.

(Δ718) 1—10

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσιικομοθηματι । 
κής παραδίδει μαθήματα Φυισι , 
κής— Χημείας —^Μαθηματικών 
για μαθητές Λυικείου —ΐΓυιμναισί 
συ. Επίσης Γερμανίδα πτυχιόύ- 
χος, που ομιλεί την Ελληνική, 
παραδίδει μαθήιματα Γερμανι-

Τώρα μπορείτε ν' αποκτήσετε ένα SUBARU 600 γιατί:

• Είναι το φθηνότερο επιβατικό αυτοκίνητο
• Έχει τα περισσότερα πλεονεκτήματα
• Καίει πολύ λίγα καύσιμα
• Έχει τα λιγώτερα τέλη κυκλοφορίας
® Έχει μεγάλη άνεση χώρου, με 5 πόρτες
• Είναι η τελευταία λέξη της Ιαπωνικής τεχνολογίας.

Αντιπρόσωποι Ανατολικής Κρήτης 
ΑΛΕΞ. ΦΛΟΥΡΗΣ — ΒΑΣ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 134 Ηράκλειο — Τηλ. 284584

ΗΡΘΕ ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΠΟΥ ΠΕΡ1ΜΕΝΑΤΕ

DAIHATSU CHARADE XG

1.000 κυβικά 7 φορ. ίπποι

Μην το θαυμάζετε, αποκτήστε το!
Είναι τό αυτοκίνητο που απ’ την πρώτη ματιά 8α σας κατακτήσει. Οι 
του. ο πλούσιος εσωτερικός του χώρος, με τα πολυτελή καθίσματα, το 
νο, τον πλήρη εξοπλισμό οργάνων του ταμπλώ, το θερμαινόμενο πίσω

5 πόρτες 
ραδιόφω- 
κρύσταλ-

λο, τα φυμέ του τζάμια, ο δυνατός και οικονομικός κινητήρας του είναι μερικά 
αιτο τα πλεονεκτήματα του.
Γι’ αυτό μονο θαυμασμό μπορείς να νοιώσεις για το ΝΕΟ DAIHATSU CHA. 
ΚΑΒΕ. Είναι το σωστό οικογενειακό σας αυτοκίνητο.

Τώρα όλοι μπορείται να το αποκτήσετε.
Ακόμα και με ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟ έως 24 ΜΗΝΩΝ.
ΕΓΓΥΗΣΗ - SERVIS - ΑΝΤΑΛΑΚΤΙΚΑ 

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Ν. Ηρακλείου 
ΕΜΜ. ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ και ΥΙΟΣ Ο.Ε.

Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287-240
■κής γλώσσας. Τηλ. 22172'5. ' S {

(Δ720) 1—4



« Π ΛTRIX»

Κυριακής είναι... ελληνοϊταλικο. Έχει συγΠΡΟ— Π Ο τηςΚΑΙ το δελτίο 
κροτπθεί από οχτώ αγώνες Α’ Εθνικής, δύο Β’ Εθνικής και τρεις Α’ Κατηγο
ρίας Ιταλίας. Υπάρχουν μερικά στάνταρ αλλά και αγώνες που χρειάζονται τρι 
πλη παραλλαγή για να καλυφδούν. Ας δούμε, όμως, πώς εμφανίζεται η κατά-
στάση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου:

1. Απόλλωνος—Λάρισα: Έ­
στω και δύσκολα, ναμίζοιμε ότι 
ο Απόλλωνος θα κερδίσει το 
ματς αυτό, παρά το γεγονός ό 
τγ-^Άίάρισα εμφανίζεται ισχυρή 
εκτός έδρας.

τλα, 
ή να 
λ ί α.

η'Βέροια μπορεί να χάσει 
κερδίσει με την ίδια ευκο.

ΚΑΤΑ ΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΟΥΣ

Μέτρα κατά τής άνεργίας 
ζήτησαν χδές οί οικοδόμοι

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Υπόδειξη: 1
2. Γιάννινα—Δόξα: Πρόκειται 

γ:·α' ισιοδύ'.'α'υα συγκρστήιματα. 
Κατόπιν αυτού πρώτη τύχη 
•πρέπει να δοθεί στους γηπεδού- 
χους, χωρίς Υά αγν'σηθε·ί και η 
τερίπτωση της ισοπαλός.

Υόδειξη: 1—X
3. Ηροκλής— ΠΑΟΚ: Το ντέρ 

•μ πότης θεσσαλονίκηιτ. Και οι 
δυό ομάδες, θα προσπαθήΐσουν 
να πάρουν τη νίκη, αλλά είναι 
άγνωστο ποια θα τα καταφέρει 
Οπωσδήποτε ή τριπλή παραλλα 
γή είναι απαραίτητη.

Υπόδειξη: 1—2—X
4. ΟΦΗ—Άρης: Ο ΟΦΗ είναι· 

«νεβασμένος καί άρχισε να· σκο 
■ράρει εύκολα. Με τη συιμπαρά 
στάση των φιλάθλων του πι­
στεύαμε ότι θα πάρει τη ν <η.

Υπόδειξη: 1
5. ΠΑΟ—ΑΕΚ: Αν κοι πρόκει

Υπόδειξη: 1—2—X
11. Ουντινέζε—Πίζα: Η Ουν 

τινέζε είναι κοντά στη νίκη και 
προσφέρεται για στάνταρ.

Υπόδειξη: 1
12. Τζένοε—Σιαμι,-ντοριο: Στο 

ίδιο γήπεδο πα ζουν οι αντ·όα |

λοι. Πρόκειται δηλ. για τοπικό 
ντέομπυ και έτσι η τΡΊπλή πα 
ραλλαγή είναι αποοαιτητη.

Υπόδειξη: 1—2—X
13. Φιορεντίνιε— Βερονα: Η 

Φιορεντίτ/α έχει όλα τα φόντα 
για να κερδίσει το ματς θα τη 
οταντσάρομε, αν και η Βερόνα 
είναι ιοχυρή σήμερα.

Υπόδειξη: 1

Ό κ. Γεωργιάδης θά σφυρίξει

Οι οικοδόμοι της πόλης μας 
συμμετέχοιυν στην πανελλήνιια 
πανοικρδομική 24ωρη απεργία 
m<u μήρυξον το σωματιεία τους 
διαμαρτμ,ρήθηκαν χθες έντονα 
και στο Ηράκλειο, για την αδίιΓ 
φαρία των αρμόδιων στην επί 
λιυση των πρεβλημάτων που 
τους δημιουργεί η ανεργία. Αν 
τιαποκρινόμενοι έτσι σε σχετικό 
ειάλεσμα της Ένωσης Οικοδό­
μων και Συναφών Επογγελμά- 
των Ν. Ηρακλείου υλοπίρίηα,α/ 
απόφαση της γενικής συνέλευ­
σης τους να προχωρήσουν αγω 
νιστίΗά στη διεκδίκηση λύσης 
στα χρονίζοντια προβλήματά 
τους.

ικε και 'Χαιρέτισε ο Γ.Γ. του ΤΕΕ . 
)ΤΑΚ κ. Γιώργος Γαλενιανός, ο 
οποίος 'αφού εξέφρασε τη συμ 
ποράστασ.η του ΤΙΕΕ)ίΤΑΚ στον 
αγώνα των οικοδόμων, επιίσήμα 
νε την ανίάνΚη' συμπαρίάταξης 
όλων των εργαζομένων στην οι 
κιοδομή. για την αντιμετώπιση 
της 'ανέργίος.

στον αγώνα
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΉ—Άρη, θα 

σφυρίξει ο κ. εωργιόδητ, του 
Συνδέσμου Διακτητών Δράμας. 
Επόπτες γραμμών θα ε ναι οι κ.
-κ. θεοδ ο σ ιΐάδ η ζ (Δ,ο άμα<) και

ΟΦΗ - ’Άρη

ται 
την 
•κη·.

για ντέομπυ δεν βλέπομε 
ΑΕΚ να φτάνει.μέχρι τη νί 
Ίοως σταθεί στην ι-σαπα-

Μπρίιμπας (Έβρου).
ΣΤΑ άίλλ,α ματς Α' Εθ/ιικής 

της Κυριακής θα σφυρίξουν οι 
ποοακάτω διαιτητές:

•ΠΑΟ—ΑΕΚ, ο κ. Καύτρης 
(φεσΧης),

Ολυμπιακός—Ρόδος,■ ο κ. Τικ 
μόγλου (θεσ)κης).

Ηρακλής—ιΠΑΟΚ, ο κ. Πουνα 
ρτζής (θεσ)ικης).

Γιάννινα—Δόξα, ρ κ. Αγγελό 
ικης (θίσ)κης).

Γΐ ανσ ε ρ ρ α· ι' κός — Καιστο,ριό. 
ρ κ. Τριοντάφυλλου (Ρόδου).

Πανιώνιος —Έθνιικός, ο 
Νασύμ (θεσ)ικης).

κ.

ΠαναχαΓκιή — Μακεδονικός, 
ο κ. Βουτσαοάς (Αθηνών).

Απολ'λιων—Λάρισο, ο κ. Ιω 
όννου (Πότρας).

λία. Αντίθετα ο ΠανσθηναΊ'κός 
εξ αιιτίας του ότι παίζει και στο 
φιλικό του περιβάλλον, είναι 
•πληισιέστερος πιρος τη νίκη.

Υπόδειξη: X—1
6. Ποναχπ Ί κή— Μα κεδ ο νι κό 

Ή Πανανσ ική άρχισε να βρί­
σκει τον καλό εαυτό της και έ 
χει επιτυχίες στα τελευταία 
ματς, ο Μακεδονικός χΰι/ει πο 
λύ αΓίό την δύναυη του όταν 
παίζει εκτός έδρας.

Υπόδειξη: 1
7. Πανιώνιος—Εθνικός: Κον 

τά στη νίκη είναι ο Πανιώνιος, 
αλλά ο Εθνικός ιένει καλό άιμυ 
να και δεν αποκλείεται να στα 
θεί στην ισόπαλα.

Υπόδειξη: 1—X
8. ΠανσερρσΊ κός—Καστοριά 

Ο Πανσεροσ'ι κόΓ είναι καλύτε 
ρος και θα πάρει τη νίκη.

Υπόδειξη: 1
9. Φωστήρος—Διαγόρας: Ο 

Φωστήρας έχει τα φόντα να πό 
ρει τη νίκη, αν και ο Διαγόρας 
βρίσκεται στην κορυφή, του βα 
θμελογικού πίνακα.

Υπόδειξη: 1
10. Βέροια—Απόλλωνος: Ο α 

γώνας αυτός χοειάζετα·ι τριπλή 
παραλλαγή γιατί εκτός του ότι 
ο Απόλλωνας «ντυπάιει» τον τΐ

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα
• ΜΕΤΑΞΥ των αναπληρωίμια 

τιικών διαιτητών των αγώνων 
Α' Εθνικής της Κυρί'αικής εί.ψαι 
•και ο Ηοαικλειώτης κ. Κουκιού 
λόικης.

• ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλιόίδας 
στο μηάσκετ η. ΠΕΗ κέρδισε την 
Ό.ιΑ Χανιών με 8'8—51 (34—31) 
ΐΌ.'μοζί με τον Εονοτέλη θα εκ 
πρσσωπήσουν τη Κρήτη στους 
παραπέρα αγώνες τσυ Κυπέλλου 
Δΐ'αιτήτεύσαν οι κ.κ. Ράλλης και

Ευαγγελινός.
α για το πρωτάιθλήμα μπά 

σκετ Παίδων και Εφήβων ο Η 
ρόδοτος κέρδισε τον Εργοτέλη 
•με 82—54 και 46—45 αντίστοι 
χα.
• ΣΤΑ πλαίσια του· πρώτα 

Βλήματος μΓήσκετ Β' Εθνικής ο 
Εργοτέλης θα α'ντιμετωπ'σει 
την Κυριακή στις 6 μ.μ. στο γη 
πεδο του τον Ιωνικό Νέας Φίλα 
δέλφεΰς. Διαιτητές θα είναι σι 
•κ.κ. Τσολαικδης και Μίχας.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΣΤΟ ΕΚΗ

Στα πλαίσια ισυτής της κινη 
ταποίησης τους οι οικοδόμοι 
πραγματοποίησαν χθες το πρωί 
στο Εργατικό Κέντρο ιΗρακλεί 
ου μαζική: αγωνιστική 'συγκέν­
τρωση. θέιματα της συγκέντρω 
σης (και της απεργίας) ήταν:
• Ανεργία.
• Ασφαλιστική: κάλυψη των 

οικοδόμων λόγω ανεργίας.
• Σύνταξη στα 55 χρόνια
• Νομοθετική ρύθμιση τόυ 

•χειμερινού επιδόματος και χο 
ρήγηση έκτακτης οικονομικής, ε 
ν'ισχυσης ανεργίας.

•Κεντρικός ομιλητής στη συ 
•γκέντρωση ήταν ο Πριάεδρος 
της Ένωσης Οικοδόμων ·και Συ 
ναφών Σπαγγελμάτων Ηρακλε·ί 
•ου κ. Γιώργος Μεσαριτόικης. Ο 
ομιλητής, α να φέρθηκε ιστα καυ 
τά πρΌίβλήματα που απασχο­
λούν σήμερα τους Ο'ίκοδόμους 
κυριώτερο των οποίων είναι η 
ανεργία με όλα τα συνακόλου 
θα της και κατάγγειλε την αδια 
φορά των αρμόδιων απέναντι 
•στην επίλυση· τους.

ΠΟΙΟΙ ΧΑΙΡΕΤΙΣΑΝ 
ΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

Στη συγκέντωση παραβρέθη

•Επίσης στη συγκέντρωση πα 
ραβρέθηκαν και χαιρέτισαν εκ 
πρόσωιποι της Συνεργατικής Μη 
χανιιχών και Αρχιτεκτόνων Ν. ·Η 
ιρακλείου, της Ένωσης Εργατών 
Μετάιλλου, του Σωματείου· έργα 
ζομένων στις βΐΌίμηιχανίΐεξ-ϋιικο 
δομικών υλικών, του Συνδέ­
σμου Σιδηρουργών, μεταλλοκα 
ταΐσκευαστών κλπ.

α ν ικακσποιηθούν θα βοηθή­
σουν στη λύση του προβλήμα 
τος της ανεργίας. Συγκεκριμιέ 
να οι οικοδόμοι ζητούν:

— Την επέκταση του Σχεδίου 
Πόλης.

— Την αύξηση των συιντελε 
ατών δόμησης.

— Την άρση των αντιοικονο 
μίικών μέτρων της δεξιάς.

— Το σταμάτημα της ακρίβει
•ας των οικοδομικών υλικών.

— Την χορήγηση, στεγαστι
κών δανείων.

— Την κατασκευή έργων 
•δομής για την απασχόληση 
ο ΐ'κσδόμων.

— Την συνταξιιδότηιση 
55.

υπο 
των

στα

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

Η συγκέντρωιση έληξ® με την 
έγκριση ψηφίσματος, στο οποίο 
διιατυπώνοντιαι τα ιαΊτήματα 
των οικοδόμων. Αιτήματα, που

— Την μιεΐωση των ωρών ερ 
γασίας.

— Την έκτακτη οικονομική 
ενίσχυση και ασφαλιστική κίάλυ 
•ψη των οικοδόμων λόγω ανερ 
γίιας.

— Την ιπροισταισία από τα ερ 
Υαιτικιά ατυχήυατα, ιατρική πε 
ρίθαλψη κλπ.

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΝ
ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΒΑΣΗ ΓΟΥΡΝΗΝ

Λήγει σήμερα ή απεργία τους
Άρχισε προχθές και λήγει σή 

μέρα η απεργία των εργαζομέ­
νων στις ΑμερΊκανικές Βιάσεις. 
'Στο μεταξύ, η απεργΐια·κή επι­
τροπή των εργαζόμενων στην Α 
,μερικ'ανική Βάση· Γουίρνών, έδω
σε χθες στη δημασιότητα 
παρακάτω ψήφιίσμα:

TP

Όλοι εμείς οι Έλληνες έργα
ζόμενοι στις Αυερί'κανιικές Βία-

n wm omni w «. mm
•σεις, ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ. γ»α την τι 
μή μας για την εθνική μας άξιο 
πρέπεια τα δικαιώματα μας, τις 
ουνδικαλιστιικές μας ελευθερίες 
και την επαγγελματική μας επι 
β ωση. '

1) Ζητού'με την άνεση κατα

καστηριίων.
5) Την καιθιιέρώσή ενός ενιάί 

ου μισθολογίου, ανεξόρτηιτα ·α· 
_πό τον τυιπικό εργοδότη1 του· 
προσώπικού. Πρόβλεψη· επαγγε 
λματικής και βαθμολογικής εξέ 
λιξης. Κατάργηση διασπαστή
κών βραβεών 
κριτήρια.

ιθ) Απέλαση 
υβριστών της

με υιποικείιμενιικό

•ανθελλήνων και
Πατρίδας μας

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ 

ΓΠΣΗ «ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ»
Καλούνται τα μέλη των Συν) 

,μών εις Γενικήν Συνέιλευσιν στις 
28 Νοεμβρίου 1982 ημέρα Κυ­
ριακή και ώ·ρα 9,30 π.μ. εις τα 
Γραφεία του Συν)σμού με το 
παρακάΓΓω θέματα:

Τ) Έγκιριση ισολογισμού 
1'98'0—Ί'981 σνσκσ'νωσή εσό­
δων εξόδων ,λογοδοσό Διοι«. 
Συμβουλίων και απαλλαγή από 
τις ευθύνες και των δύο Συμ­
βουλίων.

2) Εκλογή Διοικ. Συμβουλί­
ου, εποππΊκιού Συμβουλίου και 
•Αντπραοιώιπων εις την ΕΓΣ Η 
ρακλείου και καθορισμός της 
θητείας των.

Εκ του Διοικ. ΣιυμβσυλϊίΟυ
1—3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο σύλλογος Κισαμιτών—Σε- 

λινιωτών Ν. Ηράκλειου Τό Ελσ 
Φονήσι διοργανώνει συνεστία­
ση πρός τιμή τών φοιτητών 
τών καταγωιμένων «άπό τά Χα 
νιά.

Η ωραία αυτή εκδήλωση θά 
γίνει τήν 1 Δεκεμβρίου ήυέρα 
Τετάρτη ώρ«χ 8.00 μ.μ στό ξε 
νοδοχειο ΑΤΛΑΝΤΙΣ.

Παρσκαλοϋμε τούς Χανιώτες 
άλλα και τούς φίλους μας νά 
μας τιμήσουν μέ τήν παρουσία 
τους.

Πληροφορίες τηλ. 286402.

Συνέχεια άπό τη 1η σελ 
στε εμείς ελεύθεροι. Σκοπός και 
φιλοδοξία μας είναι αποκλειστικά 
η αποκατάσταση της Εθνικής 
Μνήμης και της Ιστορικής Αλή 
θείας.

θα μπορούσαμε βέβαια να ε- 
πιλέξουμε οποιαδήποτε ημερομη 
via, γιατί κείνα τα μαύρα χρόνια 
της σκλαβιάς, κάθε μέρα σε κάθε 
πόλη, σε κάθε χωριό της Πατρί 
δας μας, ήταν δεμένη κάθε μέρα, 
με την ιστορία της Εθνικής μας 
Αντίστασης, ενάντια στη φασι­
στική και Ναζιστική Κατοχή. Αν 
τίστασης αυθόρμητης που αποτε 
λεί, αληθινή εποποιία στην Νεώ 
τερη Ελληνική Ιστορία, σαν φυ 
σική συνέπεια του Θρυλικού έ­
πους της Αλβανίας.

Επιλέξαμε λοιηόν τη σημερινή 
μέρα της 25ης Νοέμβρης, επέ­
τειο της Μάχης του Γοργοπότα 
μου, γιατί πιστεύουμε πως η ση 
μερινή επέτειος συμπυκνώνει όλο 
το νόημα και το μεγαλείο της Ε 
θνικής μας Αντίστασης.

Είναι αληθινά λυπημό ότι η ε­
ποποιία της Εθνικής Αντίστασης 
αντιμετωπίστηκε με τα κριτήρια 
των μεταγενέστερων δραματικών 
πραγματικά εξελίξεων στον τόπο 
μας. Ο καθένας μπορεί να έχει τη 
δική ταυ αντίληψη για τις περιό 
δους εκείνες. Ο εεφύλιος που ακο 
λούθησε δημιούργησε χιλιάδες 
θύματα. Ο καθένας μας, όπως πο 
λύ σωστά είπε στη Βουλή πρό­
σφατα ο Παναγιώτης Κανελλό- 
πουλος, δικαιούται να έχει τη δι 
κή του άποψη, τις προσωπικές 
του πικρές αναμνήσεις δίπλα στο 
δικό του αναμμένο καντήλι. Αλ 
λό ο καθένας μας πρέπει να ουμ 
βάλει στην Ενότητα και την α­
ποκατάσταση της Εθνικής μνή- 
μης·

στόχους και την προσφορά.
Τα βουνά της Ελλάδας που θα 

μπορούσαν να ιστορούσαν αυ­
τές τις συγκρούσεις είδαν ανάλο 
γες περιπτώσεις στο μεγάλο ξεση 
κωμό του Γένους στα 1821. Μή 
πως άραγε και τότε δεν ακολού 
θησαν διχασμοί και διαστρεβλώ 
σεις; Πόσες φορές δε διώχθηκε 
ο Μακρυγιάννης. Τυφλός οδηγή 
θηκε στη φυλακή ο Νικηταράς. 
Σε δίκες και φυλακίσεις σύρθη­
καν ο Κολοκοτρώνης και ο Πλα 
πούτας. Χρειάστηκε να φτάσου 
με στα 1899 για να αποκαταστα 
θεί ο Οδυσσέας Ανδρούτσος απο 
το στίγμα της προδοσίας. Σαν 
προδότης κατηγορήθηκε ο Καρα 
ίσκόκης. Ο λαός όμως ξεπέρασε 
τους διχασμούς. Συγκρούσεις σω 
στά ξεχάστηκαν ή καταχωρήθη 
καν στο περιθώριο της Ιστορ ας 
\ ια να απασχολούν τους Ιστορι 
οδίφες.

Ο Λαός, το Εθνος, η Πολιτεία 
κράτησε την ιστορική τους μνή 
μη, την ενότητα, τους αγώνες, 
την πάλη των προγώνων.

Ο Μακρυγιάννης, ο Ανδρού­
τσος, ο Νικηταράς, ο Κολοκοτρώ 
νης, έμειναν στην Ιστορία νια να 
συνεγείρουν το λαό, με το υπέρ 
τατο ιδανικό της Ελευθερίας με 
την αγάπη για την πατρίδα και 
όχι με τις έριδες τους.

Ήρθε η ώρα δίπλα στους ήρω 
ες του 1821 να τοποθετήσουμε 
στην εθνική μας μνήμη ενωμέ-

προς το θάνατο, με πάθος για τη 
Λευτεριά, με άμμετρη αυτοθυ­
σία άντρες και γυναίκες στην Πίν 
δο και στη Ρούμελη, στο Γοργά 
πόταμο, στο Αεροδρόμιο του Η­
ρακλείου, στην Αθήνα, στο- Χαί- 
δάρι, στη Μέση Ανατολή, στα 
Γερμανικά στρατόπεδα.

Δεν είναι μόνο η πολιτική θέ 
ληση που καθοδηγεί το χρέος 
μας, δεν είναι μόνο η ανάγκη να 
φανούμε συνεπείς προς τις υπο 
σχέσεις μας, είναι κύρια η Εθνι 
κή επιταγή να αποδώσουμε στον 
Ελληνικό λαό ένα μεγάλο ακόμα 
σύμβολο θυσιών και αγώνων 
που του ανήκει, ένα σύμβολο ε­
θνικής ενότητας, απαραίτητη ό-
σο ποτέ άλλοτε νια ένα λαό 
αγωνίζεται να κατοχυρώσει 
εθνική του ανεξαρτησία και 
περιφρουρήσει την εδαφική 
ακεραιότητα.

που 
την 

να 
του

νους, αυτούς που έπεσαν 
1940—44.

Τα στρατευμένα παιδιά 
λαού που έγραψαν σελίδες

στα

του 
δό-

•βολή των δεδουλευιμένων 
σθών.

2) Σεβασμό από ιμέρους 
Αμερικίανών της απόφασης

ΜΗ

των 
του

Σύμβουλ ου της επικοατείας και 
εφαρμογή σ' όλη την έκταση 
Τήζ της Διαιτ. Απόφασης.

3) Συνδικολιιστικές ελευΐθερί-
ες, εφαρμογή' του Ν. 
και αησκατάισταση του· 
όρου του Σωματείου.

4), Εφαρμογή από

1264)ι8ΐ2 
Προέ-

ιΜοους
των Αμερικανών της Ελληνικής 
Εργατικής Νσιμοθεσίιας, των συ 
στάσεων των .εκπροσώπων του 
Υπουργείου Εοναίσίας και των 
όποφΰισεων των Ελληνικών Δι

που έχουν αναφέρθείι αλλιάι δεν 
τους έχει επιβληθεί καιμμιίά κύ 
ρωιση.

7) Την αντικατάσταση των 
•αλλοδαπών που εργάζονται χω 
ρί·ς άδεια εργασίας μιε Έλληνες, 
βελτίωση των όρων ισυνθηικών 
εργασίας.,

8) Την απομάκρυνση των' χα 
φιέδιων κ·αι δυναστών του προ 
σωπικού, που πιέζόυν και τρο 
•μακραιτούιν τους συναδέλφους.

9) Την τοποθέτηση από· μέ 
ιρους της Πολιτείας στους έργα· 
σίόκούς χώρους εκπροσώιπών 
του Υπουργείου Εργασίας για· έ 
λεγχο προς εποπτεία κ·αι προ- 
•στασία του Ελληνικού ιΠροσω 
πιικόύ των Βιάσεων.

10) ΕπίΙσπευισηι από μέρους 
της Πολιτείας των μέτρων προ· 
στασίας και επίαγνελματίικής κα 
τοχύιρωσης όλων ων εργαζομέ­
νων. στις Αμερικανίικές Βιάσεις.

Η ιστορία των εθνικοαπελευθε 
ρωτικών αγώνων στη χώρα μας, 
αλλά και σε όλη την Ευρώπη, εί­
ναι γεμάτη από συγκρούσεις που 
ποτέ δεν αναίρεσαν όμως τους

ξας στο· μεγάλο αμυντικό πόλεμο, 
πόλεμο στον οποίο οφείλεται τε 
λικά, η πτώσή της ΝαζιστικήςΔι 
κτατορίας.

Αυτούς επίσης που συνέχισαν 
τους αγώνες στα βουνά και στις 
πόλεις, φτιάχνοντας ένα μεγάλο 
λαϊκό κίνημα, με πολυβόλα και 
συλλαλητήρια, με περιφρόνηση

7ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ 
ΕΚΔΡΟΜΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΑΘΗΝΑΙ — ΒΙΕΝΝΗ 
ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΚ — ΜΟΝΑΧΟ — ΑΘΗΝΑΙ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
Από 2—8 Ιανουάριου 1983 

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ BLAVAKIS 
Τηλ. 282541 — 223241 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Α ΕΘΝΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ
ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΡΙΘ ΠΡΟΤ) 281 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΕΠΑΝΑΛΕΙΠΤΙΚΟΥ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Α Εθνικός Παιδικός Στα

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ 
ΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ

ΕΝΟΙΚ8ΑΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
Τα Φιλανθρωπικό Ιδούματο Ανδρέου και Μαρίας Καλο- 

καιρ'νού εκθέτουν σε φανερή πλειοδοτική δημοπρασία την 
ενοικίαση των παρακάτω αστικών ακινήτων. Η δημοπρασία 
θα πραγματοποιηθεί στις 5 Δεκεμβρίου 1982 ημέρα Κυρια­
κή και' ώρα 1'0—12 το πρωί στα Γραφεία των Ιδρυμάτων, 
οδός Παπα Αλεξάνδρου (τηλ. 28.24.83).

1) To Nc Α19)5 ισόγειο καταστηυα στην οδό Παπα Αλε- 
ξύνδριυ εμβαδού 33,40 Τ.μ. με υπόγειο 27,50 τ.μ. Τιμή α' 
προσφοράς 22.000 δραχμές.

2) Tc Νο Α58)6 ισόγειο κατάστημα στην οδό Μπιζανίου 
εμβαδού 55 τ.μ. πε πατάηι 27 τ.μ. Τιμή α' προσφοράς 20. 
000 δραχμές.

3) Το Νο Α71)2 Γραφείο στην οδό 25ης Αυγούστου εμ- 
βαδού 20 τ.μ. Τιμή α' προσφοράς 5.000.

4) Το Νο Α71)3 Γραωεία στην οδό 25 Αυγούστου, εμβα- 
δού 30 τ.μ·. Τιμή α' προσφοράς 7.500

5) To Νο Α71)4 Γραφείο· στην οδό 25 Αυγούστου εμβα- 
δού 27 τ.μ. Τιμή α' προσφοράς 6.600.

6μός Ηράκλειου οδός Τίτον Γε 
ωργιάδου 45 τηλ. 282901 προ 
κηρύσει έπαναλειπτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό μέπροσ 
φορές ενσφράγιστες για την α­
νάδειξη προμηθευτώιν-καταναλω 
τικών άγαθών οΐκ. έτους 1983.

Ο διαγωνισμός 8ά γίνει στά 
γραφεία τού Ιδρύματος την Πα 
ρασκευή 3 Δεκεμβρίου 198*2 ά
πό 10 η ώρα εως 12 
μέρι.

Ο διαγωνισμός θά
ά την προμήθεια:

1 Ειδών τροφίμων

-το μέση

γίνει γι

Ίταν-τοπω

Όταν ύστερα από 40 χρόνια 
η Σοσιαλιστική Κυβέρνηση ανα­
γνωρίζει ένα τόσο μεγάλο έργο 
προσφοράς και θυσίας ταυ Ελλη 
νικού λαού, νιώθεις να βαραίνει 
το χρέος πιότερο γι' αυτή τη θυ 
σία και αισθάνεται ο άνθρωπος 
ομιλητής δύσκολη υπόθεση το 
να αναλύσει με λόγια και σε σύν 
τομο χρονικό διάστημα το ιστό 
ρικό του αγώνα εκείνων που πί­
στεψαν πως ένας είναι ο θάνατος 
και μιά η λευτεριά.

Η σημερινή πολιτική και ηθική 
αποκατάσταση, η γρήγορη αυ­
ριανή κοινωνική και οικονομική 
συμβολή της πολιτείας δεν αρκεί. 
Δεν αρκεί φυσικά για να αποδώ 
σει το μεγαλείο των ηρώων της 
Εθνικής μας Αντίστασης. Δεν αρ 
κεί σίγουοα, όταν δεν μπορεί να 
αναιρέσει τους διωγμούς που υ­
πέστησαν αντί νια την επιβρά­
βευση, όταν δεν μπορεί να επου 
λώσει τα σωματικά και ψυχικά 
τραύματα αυτών που επέζησαν.

Σήμερα όμως μπορούμε να 
ξαναδώσουμε στο λαό μας την 
Εθνική μνήμη και αυτή νομίζω 
είναι η μεγαλύτερη προσφορά. 
Αυτή τη μνήμη που είναι απα­
ραίτητη για την αυτογνωσία 
του λαού μας, όσο και για την 
ενότητα του Έθνους μας.

Ας μου επιτραπεΐ, κλείνοντας 
τη σύντομη αυτή αναφορά μου, 
να εκφαάσω κι εγώ τη βαθειά 
μου ευγνωμοσύνη προς όλους 
τους αγωνιστές και προς το λαό, 
που μας έδωσε την ευκαιρία για 
τη μεγάλη αυτή εθνική προσφο 
ρά.

Η Κυβέρνηση της Ελλάδας έπι 
τελεί σήμερα με ευλάβεια το κα 
θήκον της. Ο Πρωθυπουργός της 
χώρας κλείνοντας την ομιλία του 
στη Βουλή στη διάρκεια της ψή 
φισης του ιστορικού νόμου νια 
την αναγνώριση της Εθνικής Αν­
τίστασης, είπε χαρακτηριστικά: 
Αισθάνομαι σήυερα ως Έλλη­
νας, περήφανος.

Νομίζω ότι το ίδιο αισθανόμα 
στε σήμερα όλοι.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΑ ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

λείου ειδών όπωρολαχαντκών 
τυριού σκληρού καί μαλακού 
αυγών καί ειδών ζαχαροπλαστι 
κής, και καθαριότη.τος.

Οί δροι τής διακηρΰξεως 6ρί
σκονται στά γραφεία τού 
θιτκοΰ Παιδικού Σταθμού 
κλεί ου.

Εκεί οί ενδιαφερόμενοι

A Ε
Ηρα

μπο
ροϋν νά πληροφορούνται καθετί 
σχετικό μέ τό διαγωνισμό τις 
εργάσιμες ήμερες καί ώρες.

Ο πρόεδρος τής Δ.
Επιτροπής 

Γ. ΟΡΦΑΝΟΥ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Αγορά 

25-11-1982
Πώληση

Ν.
Δ.

Υόρκης 
Γερμανίας

Π τ ο'σι 
Λονδίνου 
Ελβετό 
Ολλανδα 
Ιταλίας 
Δσ/ίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

70,771.1 
28,0127
9.916

112,403 
32.623

25,603
4,628
7,916
3.988 
9.347 
9,330

73.65'9
29.171
10.320

117.034 
33.955 
26.643
5,01'8
8,3,24
4,150
9,829

10,210

ΟΙ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΙ
Ο Σύλλογο'; Οικονομολόγων 

Ανατ. Κοήτη<: .yaiiprrito την α 
ναγν'ώριοη τη·? Εθνιικιρς Αντίιστα 
σης καί τη καθιέρωση πανεθνι 
ικής γιορτήν αττά την ικυιβιέρνη 
ιση, της Αλλαγής που 'αποτελεί 
ιανιαγνώριαη και τιμή στους ανώ 
νες του Ελληνίικού Λαού ενίάν- 
τια ιστό φαυιισιυό και τον ναζι­
σμό.

Σήμερα μέσα στις νέες σα/θή 
«ες που δ ιαιμΌρφώθηκαν μετά 
τις εκλογές της 18-Τ0-&1 συνε^ί 
ζαυιμε μαζί με όλο τον Ελληνικιό 
Λαό τον αγώνα για δημοκρα­
τία, εθνική ανεξαρτησία και κοι 
νωντκή διικαιισσύνή.

Το Δ.Σ.
ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

Ο. Σύλλογος Διοιικηιτικού1 Προ 
σωπίίκοιύ του Πανεπιιστημίσυ 
Κρήτης στο Ηρόικλειιο ναιρετί 
ζει την 40ή επέτειο της Εθνικής 
Αντίστασης σαν σύμβολο ενάτη 
τας και ανωνιστιικόΐτητας του 
λαού μας. Τιμά τη μνήμη των α 
θανίάιτων νεκρών που θυισιάι- 
σίτηικαν στη διάρκειια του αντί 
φασιστικού ανώνα και εξαιρεί 
το υψηλό μήνυμα της εθνικής 
συυφ λώ:ης και ομοψυιχίας που 
περιέχει η αναγνώριση της εθ/ι 
κής μας αντίστασης και η κα 
θιέρωση του σημερινού εορτα­
σμού.

Ο Πρόεδρος
Γ. Κορατζης

Ή Γραματέας
Α. Γαλενιανιεύ 

ΟΙ ΦΙΛΟΙ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

Ο Σύλλογος ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑ 
ΜΕιΠΙΣΤΗΜίΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ με την 
ευϊκαιρ'α της επίσημης αναγνώ1 
ρισης της Εθνικής μας Αντίστα’ 
σης ICO—44 κατά του φασι­
σμού κσι ναζίίσμού συνεορτά­
ζει και τιιμά μαζί σ' όλο τον Ειλ 
ληνιχό Λαό το μ·νό·λο αυτό Έ 
πος.

Η 25ιη Νιοέμβρη του 1942, μέ 
ρα που ανατινάιχτηικΕ η νέφιαίρα 
τόυ ιΠορνοπόταιμου υπήρξε η 
πρώτη μεγάλη πράξη οογανωυέ 
νης αντίστασης κατά ταυ φασι 
στίικσύ ναζισμού σ' Ολόκληρη 
την Ευρώπη. Η μέρα αυτή στέ 
κεται ορσΐτηιμο νιρ όλουη μας, 
διικαιώνει τους αθάνατους άγω 
νιστές της Εθνικής μας Αντίστα 
σης και θα καθοδηγεί πάντά 
τους αγώνες μας για Εθνική α 
νεξαίρτηοα, δημοκρΡτία' και 
πρόοδο.

ιΗ επίσημη, αναγνώριση της Ε 
θνικής μας Αντίστασης από την

Πολιτεία αποτελεί απόδοση χρέ 
ους και τιμής σ' αυτή την ένδο 
ξη σελίδα της Ιιστορίιας μας και 
συίμιβίάλιει θετιικσ στην Ουμφιλ ω 
σηι κι ενότητα του Λαού μας σ' 
αυτές τις κρίσιιμες στιγμές που 
απειλετατ η Εδαφική: μας σκε 
ραιότητα.

Από το Δ.Σ. του Συλλόγεσ 
Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΚΑ

Ό Σύλλογος προσώίπιικού ΓΚΑ 
ιΗ'ραικλείου κατά· την 25-11 -82, 
ημέρα εορτασμού1 της επετοου 
της Εθνικός μας Αντίιστασης. 
πραγματοποίησε στάση εργιαο'ί 
ας από ώρα 14.00—^15.00. Ακο 
λούθησε ομιλία και εξεδοθη τσ 
παρακάτω· ψήιφισμα:

Ο Σύλλογος προσωπΊΚού ΙΚΑ 
•Ηρακλείου χιοίιριετίζει την οημε. 
•ρινή: πρώτη επσημιη επέτειο 
της Εθνικής μας Αντίστασης, 
σαν σύμιβολο αγωνιίστικότητας, 
ενότητας και εθνικής ομοψυχί­
ας. που είναι αΓίασαίτητα· για 
την εθνική μ'ας επιβίωση.

Και τιμώ όλους εκενους τους 
ανώνυμους και' επώνυμους πα 
ρτίώτες που αγωνίστηκαν με α· 
παρόιμιλλιο θάίρρος και πατοιω' 
τισμό, από την όρώιτη μέιχιρι 
την τελευταία μέρα της χιτλερι 
κής κατοχής και συνέβαλον, σε 
ιμεγίόίλο βαθμό, στην όλοκλήοω 
τική ήττα του Άξονα και την* 
λευτεριά της πατρίδας μας.

Ο Πρόεδρος
Β. Τζανιδάκης
Ο Γ. Γραμματέας
Νικ. Ζσυμης

ΑΥΡΙΟ ΕΚΛΟΓΗ
ΝΕΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΕΙΡΗΝΗΣ

ιΕνλυγική συγκέντρωιση των 
εκπροσώπων των μαζικιών φορέ 
ων της πόλης μας στην οποία 
θα αναδειχθεί το νέο όργανό 
της Επιτοοπής Ειρήνης Ν. ΗρΏ 
κλείου, θα γίνει αύριο.

Η συγκέντρωση θα πραγμα­
τοποιηθεί στις 4 iwj. στην αί 
θουσα του ΤΕΕ)ΤΑΚ (Ροώσσου 
Χούοδου 4). Στη διάρκεια της 
•και πριν την εκλογή της νέας 
•ειπιτροιπιής θα γίνει απολογισμός 
•δράσης της σπεοχουενης επι- 
τ ροπής.

Η Επισροτίΐή Ειρήνης καλεί 
τους μαζικούς ιρορείς, τους συλ 
λόγους κλπ να στείλουν τους 
εκπροσώπους τους στη συγκέν 
τρώση.

ΣΧΕΔΙΑ και γλυπτά του Γιάννη Παρμακέλη θα παρουσιάσει 
τις μέρες που έρχονται η γκαλερί Σταυρακόκη. Σε μια έκθεση συγ­
κεκριμένα, που τα εγκαίνιά της θα γίνουν την ερχόμενη Τετάρτη 
1 Δεκέμβρη και που θα διαρκέσει ως τις 14 Δεκέμβρη. Αλλά, θα ε­
πανέλθουμε...

ΛΗΓΕΙ σήμερα, ο δεύτερος κύκλος του σεμιναρίου για την 
εξοικονόμιση ενέργειας, που οργανώνεται από το ΕΛΚΕΠΑ, τον 
ΟΑΕΔ και το ΤΕΕ)ΤΑΚ. Σήμερα θα βγουν τα συμπεράσματα του 
κύκλου αυτού, που αφορούσε στη συνδυασμένη ιδιοπαραγωγή α­
τμού ηλεκτρικής ενέργειας, ενώ την Δευτέρα το σεμινάριο θα προ 
χωρήσει στον τρίτο του κύκλο.

★ — ★
ΝΕΟ Δ.Σ. έχει εδώ και μερικές μέρες το Παράρτημα Ηρακλεί 

ου της Ένωσης Γυναικών Ελλάδας. Σημειώνουμε τα μέλη του: 
Ρένα Βενισνάκη (Πρόεδρος) Λίτσα Χατζηβασίλη (Αντ)δρος), Καί 
τη Κιαγιαδάκη (Γραμματέας) και Ελένη Καπετανάκη (Ταμίας). Ε­
πίσης έχει και νέες επικεφαλής σε διάφορες επιτροπές. Συγκεκριμέ 
να: Εκδηλώσεων: Σταυρούλα Μαργαριτάκη, Νέων Γυναικών: Άν 
να Μαθιουδάκη, Επαρχίας: Κλειώ Παπαδάκη, Διαφώτισης μελών: 
Ροζαλία Ψυλάκη, Εργαζόμενης: Ρένα Βενιανάκη, Συνοικίας: Λίτσα 
Χατζηβασίλη και Τύπου: Ελένη Κριτσωτάκη.

★ — ★
ΜΕ ΘΕΜΑΤΑ την προστασία των δικαιωμάτων του ατόμου 

σε σχέση με το περιβάλλον του κσι το μολυσμένο περιβάλλον και 
το πρόβλημα της οξείας ηπατίτιδσς, πραγματοποίησε συγκέντρω 
ση προχθές το βράδυ στα Καμίνια, ο Σύνδεσμος Προστασίας Πε­

ριβάλλοντος Ν. Ηρακλείου. Η συγ,ντρωση οργανώθηκε σε συνερ 
γασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Καμινίων και έγινε στα γρα­
φεία τσυ Καμινιώτικου Συλλόγου. Κύριοι εισηγητές στα προανα- 
φερθέντα θέματα ήταν ο Δικηγόρος κ. Γιώργος Τζωρόκης και η 
Γιατρός Δ)ντρια της Α' Παθολογικής Κλινικής του Βενιζελείου Δρ. 
Αγοραστή Μόραλη -Τσουδερου. Στη φωτογραφία μας στιγμιό­
τυπο από την συγκέντρωση.

★—★
ΔΙΑΛΕΞΗ με θέμα «Ο νέος Ερωτάκριτος του Παντελή Πρεβε 

λάκη και ή Κρήτη» και ομιλήτρια την καθηγήτρια της Σχολής Κα­
λών Τεχνών κ. Μαρίνα Λαμπράκη - Πλάκα, οργανώνει το Λύκειο 
Ελληνίδων Ηρακλείου. Η διάλεξη θα γίνει την ερχόμενη Δευτέρα, 
στις 8 μ.μ., στην αίθουσα του Λυκείου (Βύρωνος 1, ανώγειο Ιο- 
νικής Τράπεζας).

Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT τηλ. 221830

Οί 1WXI100H Η ΜΟΡΜ 
JPOMMOIU ΟΡΜΟΙ 101 ■ ΡΟΜΪ 
Ανακοίνωση τής ’Αδελφότητας Κρητών Ρόδου

Από την c δελφότπτι^ Κριη- 
τών Ρόδου πήραμε την nspa 
ιήτω ανακοίνωση σχετική με 
τα αεροπορικό δρομολόγι ι Η 
μακλείιΟιυ—Ρόδου:
Το Διιοικηρικό Συιμβιούλιο της 

Αδελφότητας Κρητών Ρόδου, 
ευρ σκετοιστΓ.ν ευιχάιρνορη θέσή 
νια ανακοινώσει στους συμπα­
τριώτες μας και στούς αδελ­
φούς ιΡόδίιους ότι· ύιστιερσ· από 
•έντονες και συνεχείς ρνιέργιειες 
ιμας και με την συιμπαριάϊσταίσηι 
τιού συιμπατρ ιώτη μιας Υφυποιυ 
ργού Συγκοψνιωνιώιν ικ. Κων. Α 
σλάινη του Δήμου Ρίόιδοιυ· και ά'λ 
Ιλών ποοαιγόντων, η Δ'ίσικηίση 
της Ολυιυπιαικής Αοροπορίσς ε 
πείσθηι επί τέλους να συνεχΙΊσΙει· 
τηιν οιεροπιορική σύνδεση· ΡΌ­
ΔΟΥ —ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ —-ΡΟΔΟΥ 
ικαι κατότηιχιεί'μερινήι περίΌ'δσ, 
από 3 Δεκεμβρίαιυ· 11982 ιμιέ|χ,ρ·ι 
κιαι 26 Μαρτίου 1983 μιε αερο 
•σκάίφη· ·Β 737 κισι δυόι 'φορές τη 
βδομάδα, ήτοι εκ’άισιτη Παιρα- 
•σκευή κο'ΐ Κυριακή με ώρες 'αχα 
χωρήισεως από ΡΟΔΟ —ΠΡΑ­

Ο ΜΙΛΙΑ ΤΟΥ
κ. ΓΕΩΡΓΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΣΤΟ ΕΒΕΗ

Η Διοίκηιοιη του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηραικλεόιυ, καλεί τον 
Ειμπορικό, βιομηχανικό, και Ε 
παγγελιματΊΚίο κόσμο της πόλης 
μας τη Δευτέρα 29 Νεεμβρΐ.ευ 
1982 και ώρα 7 μ.ιμ. >στην ειφή 
γηση—συζήτηση που οργανώ­
νει στ οΕμπορίϊκό και Βιομηχα 
νικά ΕιπΊμελητήιριο Ηρακλείου 
με θέμα:

Τιπ Επιμελητήρι,α του χθες'— 
του σήμερα και του αύριο με 
«ισηγητή τον κ. Βαγγέλη Γεωρ 
γαντόπουλο Δ)τή του ΕΒΕΗ 
—^οικονομολόγο.
Ευπορικότ Σύλλογος Ηρακλείσυ

Ο Πρόεδρος
Κώσηας Δάκας

Ο Γεν. Γοοιμματέιας
Στέλ ι c ς Ζαχ® f: icu δά κη ς

1—2

ΚΛΕ1Ο 12.35 και από· ΗΡΑΚΛΕΙ 
Ο;—ιΡΌΔΟΣ 13.55 μψ. Έτισι δί 
δεται η ευκαιρία και η δυνατό 
τήται στσυς κατσίκους των δύο 
άικριτιικών, Τσυιρίιστιικών θερέ- 
τρων 'ΡΟΛΟΎ—।ΚΡΉΤΗΣ να· δι 
'ατηιρήΐσαυν τηιν αιεροποίρίική· ε 
Π'ίκοινωινία τούς και καΐτίά τους 
ΐχειμερινούς μήνες μεαποτιέλείρμαι 
να μπόρσύν, χωρίς ταλοιπωρί 
ες, σΐι εργαζόμενοι στα τουρι- 
ιστ ικά: επαΥΥέλμαται ιεπχε ΐιρημιαιτί 
ες, Δήμόσιοι υπάλληίλ'οι και υ 
πάιλλιηλο ι ΝΠιΔΔ, στρατιίωτικιαιί, 
•υιπίδιλλιηιλΌιΐ Τραπεζών, Οργανι­
σμών κα·ι άλλοι χα επιοκέπτοιν 
ται τις γραφικές γωνιές των ιδύ 
ιο νησιών του Ελληνικού νότου· 
Πέιρα απ' αυτό αυτό· όμως η δι· 
ακίίινηίση: των· διιαιφιάρωι/ εμπορευ 
•μάτων και προΊόιντων θα ε1να·ι· 
•εύκιολήι και με μικρότερο κόστας 
προς οίρείλος του> καταινόΙλωτι· 
καύ· κοινού των δύο· νησιών.

Μιε την ευκαιρίια· αυτή θέλαυ 
με να ευιχαριστήΐσιοιυιμε, πέρα· α, 
πό τον διαικεκρίιμιέγίο συιμπατρι 
ώτη μας Υφυπουργό Συ·γκο.νω 
νιών κ. Κων)Μσ ΑσλΙάνη, την 
•Γεν. Δίνισή της Ολυμπιακής, 
τον Δήμιο Ρόδου κα·ι όλους 
τους υπηρεσιακούς παιράγιοιντ'ες 
αυτής, που συινίέίβαλαν να· ικανοί 
ποιηθεί ένα δικαιολογημιέινο και 
είπΊτακτ ιικό· αίτημα των κατοί­
κων’ των δύο ιστορικών και η 
ρωικών νησιών.

ΙΑιπό το Διοικ. Συμβούλιο 
ιΟ Πρόίέδρος

Ζοχαρίας Καρυδόκης 
Ο Γεν. Γραμματιέας

Δη^ ΖΟυμί δη ς

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΣΗΜΕΡΑ ΤΟΥ Δ.Σ.
ΤΟΥ ΕΒΕΗ

Συνεδριάζει σήμερα στις 8μ 
μ. τό Διοικητικό Συμβούλιο τού 
Εμπορικού και Βιομηχανικού Ε 
πιιμελητηρίου. Θέματα τής συ 
•νεδρίασης είναι:
—Επικύρωση Πρακτικών προ 

ηγούμενης Συνεδρίασης.
— Εγκριση Προϋπολογισμού 

Χρήσης 1983 καί Τροποποίηση 
Προϋπολογισμού 1982.
—Ενημέρωση για τις Εκλογές 
τού Επιμελητηρίου καί
—Διάφορες ανακοινώσεις.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ δ'αβατήριο ανήκαν 
στσν Ίώάννη Τισιντάρην. Παιρα 
•καλείται ο ευρών όπως το πα 
ραιδώσει στο Τμήμα Αίσφάλειας 
•Ηιρακλείαυ· ή να τηλεφιωνήΐσει 
στο 236814.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΟΙΝ.
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΓΡΟΤ. ΠΑΙΔΙΚΟΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΚΑΣΤΕΛΙΟΥ 
ΠΕΔΙΑΔΑΣ

Αριθ. Πρωτ. 258
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Ο πρόεδρος τής Δ. Επιτρο 
πής τού ΕΑΠΣ Καστελλίου Πε 
διάδας προκηρύσσει τακτικό έ 
παναληπτικό διαγωνισμό μέ 
σφραγισμένες προσφορές νομί- 
μως χαρτοσημασμένες γιά τήν 
ανάδειξη χορηγητών οϊκονομ. 
έτους 1983 για τά παρεεκάτω 
είδη:

1 Παντοπωλείου καί καθαριό 
τητος

2 Κρέατος νωπού πουλερι­
κών καί ιχθύων κατεψυγμένων

3 Ωπωρολαχανικών έν γένει 
ξηρών καί καρπών

4 Αρτου καί γλυκισμάτων
Ο διαγωνισμός θά γήνει στά 

γραφεία τού ιδρύματος μας 
στις 29 Νοεμβρίου 1982 καί 
στις 12.30-1.30 μ.μ. ημέρα 
Δευτέρα. Περισσότερες πληρο 
φορίες δίδονται στά γραφεία 
τού Ιδρύματος κατά τις έργάσι 
μες μέρες καί ώρες.

Καστέλλι 16-11-1982
Πρόεδρος τής Δ. έπιτροπής 
Ιωάννης Μαλεγιανάκης


